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A külföld aratási kilátásai.
Első czikkünkben foglalkozunk hazánk ara­

tási kilátásaival s a várható termés-eredménynyel, 
e helyütt pedig a reánk nézve nem kevésbbé 
fontos külföldi termés-jelentéseket ismertetjük :

Ausztriában az utolsó hét szép időjárása nagy 
hasznára volt a vetéseknek és, ha az idő julius 
középéig szép marad, csak búzában és rozsban 
lesz nagyobb — ca. 25°/o-os — hiány.

Szerbia. Az esős időjárás káros hatása leg­
inkább az ország lapályos részeiben mutatkozik, 
hol a folyók kiöntéséi a mezőkben tetemes kárt 
okoztak. Ha a fellépett rozsda terjedése nagyobb 
aranyt nem ölt, középtcrmés várható.

Törökország. Az összes növényzet jól áll. 
Ismail, Angoia, Brussa és Rumélia tartományok­
ban kedvezők az aratasi kilátások.

Románia. Az árvizek Romania összes kerüle­
teiben kisebb-nagyobb kart okoztak, főleg azon- 
bOn Górj, 01t,Tekonormar. es Buceu kerületekben, 
hol az arviz a vetések nagy részét megsemmi­
sítette. A kedvezőbb fekvésű reszeken a termés­
kilátások kedvezők, bar a rendkívül nedves idő 
járás az összes vetések allasara kisebb-nagyobb 
mérvben kedvezőtlenül hatott. A tengeri vetese 
csak most fejeztetett be. A búza az arviz sújtotta 
vidékeket kiveve elég jól all. A repeze majdnem 
teljesen kiveszett, a rozs és arpa szépén fejlődik. 
A takarmány neműek buján nőnek és bő ter­
mest Ígérnek ; a réteken is sok kart tett azonban 
az árvíz.

Francziaországban az idei varható búzatermést 
a múlt évi 120 millió hl. terméssel szemben ille­
tékes körökben 100 millió hl. becsülik s az igy 
mutatkozó hiány 20 millió hl. tesz ki. A fogyasz­
tási szükséglet *125 millió hl. léven, az import 
áltál fedezendő búza 25 millió hl.

Németország. Bajorországban a vetések kielé 
gitóen állanak. Felső-Frankóniaban a nedves, 
hűvös időjárás folytan a növényzet nem tud 
kellőleg fejlődni. Közép-Frankóniaban az őszi 
ka’aszosok meglehetősen allanak. Alsó-Frank- 
földön a vetések állapota jó. Oroszországban a 
termés-kilátások kedvezőek.

Olaszország. A termés-kilátások ca 25°/o-kal 
kisebb termésre nyújtanak kilátást, mint a múlt 
évben volt.

Svájczban atermés-kilátások kedvezőek ; az ara­
tás jobbnak igeikezik a tavalyinál.

Anglia. A termés-kilátások kedvezőek. 
Oroszország. Orosz-Lengyelországban a veté­

sek állasa kedvező, Del-Oroszorszagban jó közép­
termésre, Éjszak-Oroszorszagban kis közepter- 
mésre van kilátás.

A berlini „szabad egyesülés“ 
bezárása.

Berlin, junius 19.
M. tinimben a terménykereskedők szabad 

egyesületének a «Feen-Palast« helyiségeiben tar­
tott nyílt termenyvasár jellegű összejöveteleit, 
mint mar táviratilag jeleztem, betiltották. Az 
előzmények ismeretesek. A német tőzsdetörvény 
oly intézkedéseket kényszerűét! a terménykeres-

kadők tőzsdei üzleteire, melyek nemcsak, hogy 
megszégyenítők és a magán-jogot sértik,de a szo­
kásos üzleti formákkal is ellentétben állanak. A 
terménykereskedők ennek folytán Berlinben el­
vonultak a terménytőzsdéről — mely kereske­
dők nem léte miatt, azóta nem funkczionál és 
csak névleges tőzsde — s élvén a törvény által 
mindenkinek magadott joggal, szabad egyesüle­
tet alakítottak s az ez által berendezett helyiség­
ben nyílt és állandó terményvásárokat, tartottak 
melyek természetesen nem a szokásos és a 
törvény által megállapított tőzsdei szabályok 
szerint folytak le. Megszűnvén a tulajdonképeni 
terménytőzsde működése, ott arakat sem jegyez­
hettek s ezek hiányát a Feen-palast-beli vásárok 
igyekeztek pótolni a folyó áraknak, habár nem 
tökéletes, de mégis eléggé tájékoztató nyilván­
tartásával.

Azonban az agráriusok a berlini termény­
kereskedők jogosult tevékenységét — melyre 
őket az önfentartás ösztöne kényszeritette — 
sanda szemekkel nézték. Diadaluk nem volt 
teljes, mert ime. a terménykereskedők tőzsde 
nélkül is boldogultak. Folytatták tehát az ádáz 
harezot s tudjuk, hogy az általuk a porosz 
kereskedelmi miniszterre gyakorolt nyomás követ­
keztében, nem régen a brandenburgi tartomány 
elnöke rendeletet intézett a berlini terménykeres­
kedők szabad egyesületéhez, figyelmeztetve azt 
arra, ogy a Feen-palast helyiségeiben megtar­
tott vasárok a törvény értelmében tőzsdének 
lévén tekintendők, az egyesület szerkeszszen a 
törvénynek megfelelő tőzsde-szabályokat s azokat 
záros határidőn belül jóváhagyás végett mutassa 
be. A berlini terménykereskedők e rendeletnek 
nem tettek eleget; és pedig azért nem, mert a 
vásár nem tőzsde és mert a német egyesületi 
törvény szerint nem a közigazgatósági hatóságok, 
hanem a tövvényszék van hivatva azon kérdést 
eldönteni, hogy valamely egyesület tullépte-e 
alapszabályaiban megszabott működési körét. A 
kereskedelmi miniszternek tehát a törvényszék 
Ítélete elé kellett volna a kérdést bocsátani, azt 
azonban nem t tte, hanem ehelyett, éppen egy 
hónapra a fenti rendelet kibocsátása után, Wind- 
heim rendőrfőnök egy ukázt intézett a berlini 
terménykereskedők egyesületéhez, mely annak 
működését betiltja.

Az agráriusok tehát újból fényes győzelmet 
arattak ; — legalább azt hiszik, hogy arattak, de 
nagy kérdés, hogy annak árát nem a mező­
gazdák fogjak e megfizetni. A terménykereskedők, 
úgy, ahogy, majd segítenek magukon, valamint- 
hogy képesek voltak a kereskedők hasznos tevé­
kenység kifejtésére akkor is, midőn a rablóvárak 
lovagjai, kóborló rablócsapatok és az ellenség 
vad hordái fenyegették vagyonukat és életüket.

De miként boldogulnak majd a mezőgazdák, ha 
a gabonaárak tekintetében teljesen tájékozatla­
nok lesznek; ha hiányozni fog azon orgánum, 
mely a világforgalomban jelentkező kínálat és 
kereslet mérlegét gondosan felállítja s az ered­
ményt, jelesül a tényleges árakat kimutatja.

ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

b. Budapest, junius 19. Egészen természetesnek 
kell találnunk, hogy mezőgazdasági államban az 
értékpiacz áralakulásaira is lényeges befolyást 
gyakorolnak a termésviszonyok, annál inkább, 
mert el befolyás alól — miként épp most a 
tapasztalatok igazolják — a termés által kevésbbé 
érdekelt országok tőzsdéi sem emanczipálhatják 
magukat. Ennek daczára az értékpiacz elég jó 
kondiczióban érkezett el a hét végéhez, az ár­
folyamok, melyek időközben több-kevesebb vesz­
teséget szenvedtek, ismét elfoglalták poziczióikat, 
vagy legalább azok közelébe jutottak, csupán 
egyes iparvállalatok nem voltak képesek veszte­
ségeiket kiheverni.

Járadékokban élénk volt a forgalom, arany­
járadék t/s frttal emelkedett, a koronajáradék 
pedig elérte a pári árfolyamot. — Bankrészvé­
nyekre a kontremin igyekezett nyomást gyako­
rolni, különösen magyar hitel képezte a törekvés 
tárgyat, melyet azonban kevés eredmény koro­
názott. Középbankok is erősen variáltak, de 
végül változatlanok. — Takarékpénztárak és bizto­
sító intézetek forgalma csekély volt. — Bánya- és 
téglarészvények realizálások következtében erősen 
ingadoztak, kőbanyai gőztégla és újlaki esett, 
ellenben salgótarjani cs egyesült tégla javult.
— Vasművek iránt igen elénk volt az érdeklődés, 
mely különösen rimamurányi felé irányult. — 
Egyéb iparvállalatok közül csupán ezukoripar és 
nemzetközi villamossági iránt mutatkozott érdek 
lődés. — a közlekedési értékek piacza lehangolt volt; 
mérsékelt forgalom mellett, lassan hanyatlottak.
— Sorsjegyek keresettek. — Valuták kevéssé szilár­
dultak.

Gabnanemüek.
R. J. & fsa. Budapest, junius 19. Az időjárás 

a hét kezdetén meleg és száraz volt, végül azon­
ban az ország néhány vidékén zivatarok for­
dultak elő, melyek a vetésekre természetszerűleg 
hátrányos befolyással voltak. Rozsda és üszög 
tovább terjed es a beérkezett jelentések nem 
voltak kielégítők. Szaraz időre volna szükség; 
ehelyett azonban ma országos cső dúlt. A 
külföldön az időjárás nagyjában kedvező. A 
Balkan-államokban a vetések allasa azonban 

1 nem kielégítő.
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középpel jelzik, mig Amerikában általában ked­
vező eredményt várnak.

A gabonaüzlet szituácziója a külföldi piaczokon 
keveset változott. Sem az árfolyamokban, sem 
ai’ az árkülönbségben, mely a későbbi határidők 
hátrányára mindenütt ff nnáll, említésre méltó 
változást nem tapasztalhatunk. Amerikában is­
mételve voltak apróbb ároszczillácziók, egyen­
legként azonban fentartották a multheti zárlat 
árnivóját. Az angol és franczia piaczok ártartó 
irányt követtek.*Délnémetországban és a Rajna 
mentén szintén minden emóczió nélkül bonyo­
lódott le az üzlet.

A budapesti pioczon a forgalom csekély volt, 
változatlan árak mellett.

Az üzleti hét részleteiről következőket jelent­
hetjük :

Búzában a lefolyt héten nálunk sem volt 
egyenlő az irányzat. A hangulat kezdetben nem 
igen kedvezett a hausseirányzatnak es a meg­
javult időjárás csökkenöleg hatott az árakra. A 
lanyhaság azonban nem vont nagyobb rázkód- 
tatasokat maga után és a közeledő aratás k d- 
vezőtlen kilátásai nagyban szilárd magatartást 
kölcsönöztek az üzletnek. A harmadik üzleti nap 
a csendesebb szokványüzlet folytan gyengébb 
irányzatban folyt le es igy tartott a hét végéig. 
Malmaink vételanimója az egész héten gyenge 
volt és mivel az árutulajdonosok is tartózkodóan 
viselkedtek a kínálattal, csak gyenge forgalom 
fejlődött. A búza e héten elérte egy Ízben a mar 
reg nem látott 9.— trtos árt, mi mindenesetre 
érdemes arra, hogy külön említessék meg. A hét 
szilárd irányzattal végződött, a heti forgalom 
pedig 120,000 mmra tehető. A fővárosba hozatott, 
szekérszaillitmányokat bele nem'ertve. 105,000 
mmazsa búza.

Rozsban e hét elején szintén deprimált volt a 
hangulat Később azonban e czikkben is a fel­
fele törekvő irányzat hódított tért maganak. A 
forgalom a gyenge kínálatnak megfeleloleg, sze­
rény keretben mozgott és az arak heti egyen­
legként valamivel magasabban zárodnak. Minő­
ség szerint helyben és Budapest környékeben 
6.40— 6.50 frto' fizettek. Uj rozsban az üzlet nem 
nyugszik oly szilárd alapon, mint eddig és úgy 
helyben mint állomásokon veszített élénkségé­
ből. Elkelt Debreczenben 5.45 frton. Nyíregy­
házai paritásban 5.421/»—5.4702 frton, pestvidéki 
az őszi határidő árfolyamán, mind szeptember­
októberi szállításra. O-rozs állomáson meglehetős 
forgalommal birt, elkelt Valkanyon 5.90, Aszódon 
6.15, Kiskörösön 5,92’ 2, Debreczenben 5.77V2— 
5.82*'2, Komándin 5.60 frton.

Árfában a forgalom e héten csak a normális Vl 
szükséglet fedezésére szorítkozott és az eladók 
csekély szama az áraknak stabilitást kölcsönöz­
tek, csupán takarmányfajokban vált valamivel 
csendesebbé az üzlet, de az alapirányzatot 
mindazonáltal szilárdnak jellemezhetjük. Jobb 
és világos arpafajoknal változatlanul kellemes a 
hangulat. A hét végén az arpa ara, faj szerint 
következően lett jegyezve. Takarmányárpa 4.60— 
4.90 frt, égetésre alkalmas 5.50—6.— frt, sör 
arpa 8.25 frt. Állomásokon jó kereslettel talál­
kozik, de a forgalom a korlátolt vételkedv foly­
tan nem ölthetett nagyobb dimenziót.

Zabban hiányzott a kellő élénkség és a kölcsö 
nős rezervaltsag még intenzivebben fejlesztette a 
bágyadt irányzatot. A kinalat mérsékelt volt, 
melyből azonban csak a megfelelő minőségűek 
akadtak nyomott árakon vevőkre, mig a silányabb 
quantitást teljesen elhanyagoltak, mely körül 
mény a zabvetések kitűnő állásává! hozható 
összefüggésbe. Szin és tisztaság szerint 5.55—6.50 
frton volt forgalomban. .Állomáson szintén nehe 
zen fejlődik a forgalom, mert a fogyasztás csupán 
príma árura reflektál.

Tengeriben nem változtak a viszonyok és 
röviden összefoglalva tartósan szilárd volt az 
irányzat. A helyi fogyasztás továbbra is gyenge

maradt és az emelkedő árak sem bővítettek ki 
a forgalom határát, mivel a tulajdonosok áruju­
kat állomásokon is jól eladhatják és így Buda­
pestre jobbadán csak a felmondás czcljaira 
irányítanak árut. Az eladott kisebbszerü mennyi­
ség Kőbányán 3.85-3-95 frton kelt el Állomást 
üzlet emelt árak mellett élénk, elkelt Szarvason 
3-60 frton, Nyékladhazán 4.- frton, Mezobereny- 
ben 3.60—3.65 frton, Kisújszálláson 3.60 frton, 
Barcsba szállítva 3.90—4.— frton, Fegyverneken 
3.65 frton, Cinquantin tengeri Simontornyan 
4 40—4 50 frton, közönséges Szolnokon 3.70 frton 
és Sziszekre szállítva 4.05 frton, Mezöberényben 
3.65 frton és Orosházán 3.60 frton.

Káposztarepczc ó-áruban a forgalom e héten is 
csak oly gyengén alakult, mint már hónapok 
óta rendesen. Ára a múlt héthez viszonyítva 
mérsékeltebb, jegyeztetik 10.95—11-— frton.

Uj repezében még nem fejlődik rendszeres 
üzlet, mert az aratási munkálatok e czikkben 
még nincsenek teljesen befejezve. Minta nélkül 
kisebb kvantitások 9.50—10.— frton köttettek.

Lenmag irányzata nyugodt és minimális for­
galom mellett változatlan árakon jegyeztetik.

Gomborkában e héten sem volt üzlet és az árak 
továbbra is névlegesek.

Vadrefczc forgalom nélkül, 4.50 frtos arakon 
jegyeztetik.

Határidöiizlet. A hangulat a lefolyt héten is 
barátságos maradt. A forgalom ugyan nyugodt 
hangulattal nyilt meg és az árak is gyengültek, 
de már a het második napján a vidékről érke­
zett kedvezőtlen vetési jelentések nagyarányú 
vételkedvet okoztak, miáltal az irányzat meg­
szilárdult és az arak tetemesen emelkedtek. A 
varva-vart száraz meleg időjárás végre beköszön­
tött és néhány nap kivételével mar nem volt 
hazánkban esőzés; gabonatőzsdéken az irányzat 
éppenséggel nem változott, a hangulat állandóan 
szilárd, habár az ármozgás e heten inkább le­
felé, mint felfelé haladt. A barátságos -hangulat 
állandó és a vevők száma mindenkor túlsúlyban 
volt az eladókkal szemben. E szilárdságot azzal

kell okadatolnunk,

8.50—8.55 frt. 
7.80—7.81 »
6.01—6.02 » 
3.97—3.98 »
3.99—4.— > 
5.30-5.32

a kedvezőt en jelentésekkel 
amelyek szerint a jó időjárás már sok helyt nem 
tehette jóvá a sok esőzés okozta károkat. Nagy 
baj továbbá az is, hogy a legtermékenyebb 
vidékeket az áradások döntötték és egész tábla 
vetések sarban, iszapban feküsznek. A kontre- 
mtn tehát kellő elővigyázattal és higgadtsággal 

esz részt a forgalomban, erőszakkal nem nyomja 
le az árfolyamokat és eladásait annyival is 
inkább türtőzteti, mi%Tel a megcsappant készle­
tekből sejti, hogy ez alkalommal csak gyengü 
lésről lehet szó, de baisse-mozgalomról aligha. A 
hausse-partnak pedig óriási előnye van, amennyi­
ben a kontremin nem rendelkezik elegendő 
búzával és igy szokványáru hiányában a határ- 
időpiaczon alig mondhat fel valamit és szállítási 
kötelezettségének e hónapon belül eleget kell 
tennie, különben a tekintélyes árkülönbözeteket 
meg kell fizetnie. A júniusi búza tehat az őszi 
hez viszonyítva aránytalanul diagább és emiatt 
a malmok is csak magasabb arak engedélyezése 
utján juthatnak készáruhoz. A búza arjavulasa 
a tengeri árfolyamát is magasba szöktette és a 
május-juniusi tengeri 3.29 frtos legalacsonyabb 
jegyzéséről 3.98 frtra emelkedett. A report julius- 
augusztus és augusztus-szeptemberre 8—9 krra 
rúg, ellentétben a búza árállásával, mely későbbi 
hónapokra alacsonyabb árakon van forgalomban. 
Uj tengeri, jövő évi május-juniusi átvételre 4.37—

4.52 frton kelt el. Rozs és zab kevés figyelemben 
részesült; ezek irányzata szintén a többi czikkek 
mozgalmához csatlakozott.

Szokványbuza máj.-juniusra...
Szokványbuza őszre ...............
Szokványrozs őszre ...............
Tengeri máj.-jun......................
Tengeri jul.-aug.......................
Szokványzab őszre ............... ^
Re feze aug.-szept.-re...............10.75—10.80
b. Becs, junius 19. Az e kedvezőbb időjáiás 

eleinte lanyhitólag hatott az irányzatra, utóbb 
azonban fokozatos javulás állott be, melyet csak 
egy napos stagnácziók szakították meg, mig ma 
a hangulat hatarozottan megszilárdult a magyar 
és csehországi újabb esőzések hírére. A készáru- 
üzlet csendes.

Zárlati jegyzések: Búza maj.-juni 8.63—8.65 
őszre 7.93—7.95, rozs máj.-juni 6.73—6.75, 6szre 
6.37—6.34, zab máj.-juni 5.88—5.90, őszre 5.65— 
5.64, uj repeze 11.15-11.25, tengeri máj.-juni 
4.23—4.24, juli-aug. 4.28—4.30, szept.-okt. 4.32— 
4.34 frt.

H. Páris, junius 19. Búza jun. 23.50, juli 24.—, 
juliaug. 24.—, négy utolsó hó 22.25 frank.

d. London, junius 19. Búza csendes, az arak 
nyugodtak.

s. Prága, junius 19. Búza, magyar (78—80 ko.) 
9.30.—9.5*4,rozs,magyar (72—76ko) 7.30 —7.60 frt.

— Boroszló, junius 18. Búza 15.80, rozs 11.20, 
zab 1340, repeze —, tengeri 11.— márka.

— Stettin, junius 19. A szabad egyesülés be­
tiltása folytán árak nem jegyeztetnek.

M. Berlin, junius 19. A szabad egyesülés 
betiltása folytan árjegyzés nincs; a hangulat 
lanyha, a forgalom minimális.

N. Fr. Pr. Pétervár, junius 18. Rozs loco 5.— 
rubel

— New-York, junius 18. Búza juni 75*/a, jul.
74.50, szept. 70.50 c.

W. Hamburg, junius 19. Búza, holsteini 158— 
164, rozs mecklenburgi 122—130, orosz 78 m.

— Görögországnak a háború folytán beállott 
gabona-import szükségletéi jelentékenynek mondják.

Liszt és korpa.
G tz. Budapest, junius 19. A gabonapiacznak 

áringadozása a hszí-üzletre is hatott ugyan, de 
ennek hangulata mégis a fogyasztás, azaz a 
kereslet nagysaga szerint alakult. A kenyérlisz­
tekben ugyanis a nagyobb mezei munkálatok 
következtében a fogyasztás nagyobbodott, mig 
ellenben a fehér lisztfajtákban a kereslet alig 
javult. Ausztria kivételével a többi külföldre 
csak igen csekély eladások történtek.

Átlag-árak 100 kgkint:
01 23 4 5678

1X70" 13.40 12.90 12.40 12.10 11.80 10.20 9.70 5.7Ö
A Pesti hengermalom-társasag nettó-árai:
0 12 345678

14.— 13.70 13.30 12.70 12.50 12,20 11.20 10.20 7.50
A kedvezőbb időjárás a zöldtakarmány elta­

karítását megkönnyitette, minek folytan korpa 
iránt a kereslet csekélyebb lett; a készletek 
pedig a malmok erősebb őrlése következtében 
nagyobbodnak. A malmok ennek folytan áraikat 
leszállították és még a kedvezőtlen külföldi ár- 
kinalatokat is elfogadták.

Jegyzünk átlag 100 kgként:
F Rk

azonnali szállításra 3.15 3.15 3.75
határidőre 3.20 3.25 4.—

H. Páris, junius 19. Liszt. 12 márkás, jun. 45.80, 
juli 46.50, jul-aug. 46.75, négy utolsó hó 46.80 
frank.
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Szesz és szeszes italok.
G. G. Budapest, junius 19. Szesz. A szeszüzlet­

ben e héten változatlan irányzat mutatkozott és 
az árak a múlt heliek. Kontingens nyersszesz 
iránt élénk volt az érdeklődés és több tétel •/« 
frttal drágábban kelt el azonnali szállításra. — A 
kivitel e héten csak 100 q. finomított szeszt vásá­
rolt. — Vidéki szeszgyárak közül: Nagyvárad, 
Marosvásárhely, Lugos, D.-Tuzla 'U írttal drágáb­
ban, a többiek változatlanul jegyeznek.

Mai zárlatárak Budapesten :
Nagyban. Kicsinyben.

Finomított szesz ......... 52.25 frt. 52.50 frt
Élesztő-szesz ............... 51.25 » 51.50
Nyersszesz adózott — 51.25 » 51.50 »
Nyersszesz adózatlan_ 12.— » 12.50 »
Denaturált szesz......... 17.— » 17.50 *
Kontingens nyersszesz 14.75 » 15.—

Árak 1000 literfokonkint, hordo nélkül, Epést 
vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett 
értendők.

G—r. Budapest, junius 19. Pálinka. A pálinka­
üzletben e héten igen csekély forgalom volt a 
nagybani üzletben, mig a detail-üzlet meglehetős 
élén volt. Az árak változatlanok.

G. Budapest, junius 19. Likőrök és rum. 
Likőrökben e héten meglehetős mennyiségű ren­
delések érkeztek vidékről, épp úgy Ausztriából 
is, és igen csekély rendelések exportra. Rum bel­
földi csendes. Rum (angol) (C. I. London) néhány 
tétel 2.25 írton, rum (hollandi) 2.50 frton kelt el.

—r. Budapest, junius 19. Eczet. E héten ismét 
élénk érdeklődés volt eszenczia iránt és több 
nagyobb tétel azonnali és későbbi szállításra el 
is kelt. Jegyeztetett: Budapesti áru 39—40, vidéki 
áru 38 kron pr. hidrátonként br rmentve Buda­
pestre szállítva, hordó nélkül, 2°/o vagy 4 hó.

b.Bécs, junius 19. Kontingens nyersszesz 16.40— 
16.60 frt. Csendes.

s. Prága, junius 19. Adózott burgonyaszesz 51.25 
—51.75 frt, adózatlan 15.25—15.50 frt. Csendes.

P. Trieszt, junius 19. Magyar kiviteli szesz tar­
tályokban 8.20 frt pr. hl. 90%. Lanyha.

= A főbb vidéki piaczok mai zarlat-árai:
Arad: Finomított szesz 52.----- 52.25 frt.
Győr: Finomított szesz 52.25—52.50, denatu 

ralt szesz 17.— frt.
Kenyérmező: Finomított szesz 52.50-52.75, dena­

turált szes,z 16.50—17.— frt.
Baja: Élesztőszesz 52.25, finomított szesz 

52.— frt.
Losoncz : Élesztószesz 52.50—52.75 frt.
— Szesz tartására rendelt szabad magánrak­

tár engedélyeztetett az Engl Bernát és társa buda­
pesti ezégnek (Váczi-ut, Névtelen-utcza 1587/88. 
hr. sz. a.).

Czukor.
K. Budapest, junius 19. Nyersczukort A forga­

lom úgy nálunk, mint a külföldön lanyha és 
vontatott; az árak csak kevéssé fluktuálnák, mert 
vételkedv alig van s a spekuláczió tétlen.

Finomitvány e héten is szilárdult s a kartell 
mar legközelebb áremelést léptet életbe. A másod­
kéz már fel is emelte követeléseit 1 4 frttal. A 
fogyasztás egyelőre tartózkodó s csak a prompt 
szükségletet fedezi.

Fiié is szilárdabb.
Candis jelentékenyen javult, a magas arakat 

azonban a fogyasztás nem akczeptálja s a for­
galom megcsappant.

Szölöczukor Vs frttal olcsóbb.

Kartéllált gyári árak db Budapest, vasút:
Finomitvány, prima......... 34.50 frt.

» secunda _ 34.25 »
» # — — 35.50 »

Tíz vaggon átvételénél frttal olcsóbb.
Nem kartéllált gyári árak:

Finomitvány, prima 33 75—34.— frt 
» # 34.75-35.— »

Pilé. .................... 32.50—32.75 >
Kristályczukor ............... 31.— »
Candis, fehér.................... 4L— »

» sárga ............... 36.— »
Nyersczukor ...... 26.— frt
Szirup, világos............... 24.25 »

» sárga ............... 23.— »
Burgonyaliszt ............... 15.75 »
Szölöczukor..................... 28.50 »

s. Prága, junius 19. Nyersczukorban a forgalom 
csekély, az irányzat vontatott. Jun. 11.60 prompt, 
okt.-decz. 11.72V* frt ab Aussig. — Finomitvány 
állandóan szilárd s igen élénken, nagy téte­
lekben vásároltalik, a kínálat csekély ; ab Prága 
33.-----33.40 frt.

w. Hamburg, junius 19. Nyersczukor jun. 8.65, 
jul. 8.70, aug. 8.80, okt. 8.771/2, nov. 8.80, decz. 
8.85, jan.-márcz. 8.921/2 márka.

n. Magdeburg, junius 19. Nyersczukor jun. 
8.571/2, aug. 8.80, okt.-decz. 8.75 márka.

P. Trieszt, junius 19. CentrifugáL/áZe prompt
12.80—13.—,juni-aug. 13.----- 13.25 frt. Csendes.

A raffmád-kartell júliusra a kontingens 
5% át szabadította fel.

Kávé.
Br. Budapest, junius 19. A lanyha külföldi 

jelentések folytán az irányzat igen rossz; a for­
galom zöld fajokban minimális, mig barna áru 
elég jól tartja magat.

A Niederl. Handel-Maatschappij jun. 22-én 
Amszterdamban ca. 18,000 bál Jáva- és ca. 3000 bál 
Saw/os-kávéra aukeziót tart.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Santos good average 51, superior 58—60, re­

gular 48—52, good 43—49, Rio 54— 60, lavé 
70—90 Palambang 106—115, Viktoria 51—60, 
Domingo 70—80, Portoricco 110 — 120, Preanger 
115—130, Lakat 112—120, Ceylon triage 70—76, 
prim 135—145, Menado 135—160. W. J. B. 120— 
135, W. J. B. triage 90—110, Salvador 80—84, 
Guatemala 110—124, Mocca 105—110, Porto-Cabello 
115—135, Laguayra 110—120, közep-amerikai 100— 
115, Caracas 70—78 frt.

w Hamburg, junius 19. Santos good average juni 
37.—, juli 37.25, szept. 37.75, decz. 39.—, márcz. 
39.— m. Lanyha, üzlettelen.

H. Havre, junius 19. Santos, jun. 46.25, szept. 
47.25, decz. 47.50, marez. 47.75 frank. Lanyha.

P. Trieszt, junius. 19. Lanyha. Santos good 
averade prompt 50—51, aug. 49.—, decz. 50.—,
íiárcz. 53.— frt. Készlet 101.810 mm.
P. A brazíliai kávé-piaczok helyzetéről kábel

ürgöny jelenti:

leti hozatal ........
vészlet -...................
Elszállítás Európába 

i Amerikába 
egyzés : ordinary 

first-ért
ránvzat.............. —

Rio: 
40,000 

200,000 
10,000 
40,000

49 sh. 9
lanyha

zsák

d.

Santos: 
30,000 zsák 

170,000 > 
20,000 » 

10,000 »

38 sh 0 i
lanyha

Zsiradék és hentesáru.
H. A. & fiai. Budapest, junius 19. Szalonna 

sűrűn kerestetett s különösen nagyobb szükség­
letek fedeztettek. A készletek csekélyek, az elő­

állítás a magas sertésárak mellett lanyha, ennek 
következtében az árak némileg szilárdabbak és 
a múlt héthez képest Ve—1 frttal emelkedtek.

Disznózsír. Elsőrendű pestvárosi disznózsír e 
héten is kevésbbé kerestetett, mig silányabb mi­
nőségű és olcsóbb amerikai áru mindenfelé vé­
tetett, utóbbi V4—V2 frttal drágult/

Mai tőzsdei jegyzés:
Disznózsír budapesti 53.50—53.— frt.
Szalonna, budapesti 4 drbos 48.40—49.—, buda­

pesti 3 drbos 51.----- 51.50, füstölt 53.------54.— frt.
b. Bécs, junius 19. Disznózsír 52.50—53.—, 

táblaszalonna, 3 drbos 53.50—54.— frt
zn. Rotterdam, junius 19. Margarin javult, 

courrens áru 38.— holl. frt.
Antverpen, junius 18. Disznózsír szilárd, juli 

48.—, szept. 49.50, szept.-decz. 51.— frank. 
Szalonna csendes, Backs 62—68, short middles 
63.— frank.

— Bréma, junius 18. Zsir, Wilcox 21.— m. pr. 
50 kg.

Tojás.
G. Á. & tsa. Budapest, junius 19. Külföldi 

alacsony jegyzések és a nagyobb érkezések 
folytán, árak ismét hanyatlottak. Kosáráru 60—62 
drb írtjával. Első minőségű ládatojás 23.—, 
másodrendű 21—22 frt 1440 drbonként.

Szilva és szilvaiz.
M. A. Budapest, junius 19. Szilva. A ter­

melő vidékekről érkező hírek még mindig ked­
vezőtlenek ; különösen a gyümölcs lehullásáról 
panaszkodnak, mi a sürü esőzések következ­
ménye. A kínálat ennek folytán csekély volt. A 
külföld kereslete tetemesen emelkedett s a múlt 
héthez viszonyítva Vs frttal magasabb árakon 
létesült néhány kötés.

Szilvaiz. Az előállítók kínálataikkal visszatar­
tók s a hét folyamán üzlet nem létesült. Az árak 
változatlanok.

Mai tőzsdei jegyzés:
Szilva, készáru nem jegyeztetik. Határidő okt.- 

nov. : boszniai szokvány —.—, 120 drbos 14./5 
— 15.25, 100 drbos 16.50—17.—, 85 drbos 19.—
19.50, szerbiai szokvány 13.75—14.25, 100 drbos 
15.50—16.—, 85 drbos'18.25—18.75, frt.

Szilvaiz, készáru: nem jegyeztetik. Határidő 
okt.-nox.: szlavóniai 17.75—Í8.25, szerbiai 16.25— 
16.75 frt.

S. A. Több, mint két hó óta az áru teljesen 
hiányzik s a megrendelések visszautasittatnak. 
Azon körülmény állott tehát be, hogy az uj 
évadot minden készlet nélkül érjük meg s e 
körülmény a figyelmet annyival inkább a szilva­
termés felé irányítja.

Boszniában a szilvafák virágzása sokat Ígért, 
de később bebizonyult, hogy csak kevés virág 
hozott gyümölcsöt. A mostani viszonyok igen 
szűk középtermésre engednek kilátást.

Szerbiában, melynek tavaly rossz termése volt, 
az idén jó középtermést, sőt egyes vidékeken 
kitűnő termést várnak s a hozamot a múlt évi 
termés másfélszeresére becsülik.

Csehország tavaszkor jó kilátásoknak örvendett, 
de sok gyümölcs lehullt s aszalasra igen kevés 
jut, mivel a készletek a nyers szilvaszükségletet 
is alig fogják fedezni.

Francziaországban az esős időjárás és ködök 
sokat ártottak a szilvának, mindazonáltal közép­
termésre van kilátás.

Mindezt összevéve, az 1897. évi szilva-szüret 
gyengébb lesz az előző évinél s a hozam a
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tavalyi készletekből már nem fedezhető szükség­
let kielégítésére alig lesz elégséges.

Déli gyümölcs.
B. N. Budapest, junius 19. Mandula szilárd; 

a termelő-helyekről oly rossz hírek érkeznek, 
hogy teljes termés-kudarezot várhatunk. Palma 
girgenti 59.—, Molfetta 66.—, Avola /6. , Fio- 
retto 63.—, Bari courr. 58.—. prima 60.— frt.

Fuge szilárd ; Calamata koszorú 14.75, szmirnai 
hordó 26.—, Maratonisi 15.75 frt.

Szultaninban a készletek a termelő-helyeken 
teljesen kifogytak s a kikötőkben is csak kis 
tételek vannak, minek folytán az irányzat szilárd. 
Extra 34.—, extrissima 38.—, Kiup 44.—, Cara- 
burno 48.— frt.

A többi czikk változatlan.
Fűszerek.

Br. Budapest, junius 19. Az irányzat általában 
szilárd s a termelő helyekről jövő rossz hírek 
áremelkedést helyeznek kilátásba. — Bors szilárdabb ; 
Singapore fekete 38.—, fehér 58.—, Penang 
fekete 30.—, fehér 54.— frt. Piment változatlanul 
29.— frt, szegfűszeg 28.— frt, Ingver csendes; 
Bengál 20.50, Cochin C. 56.—, Cochin B. 62.— 
frt. Cassia lignea 46.— frt, badian 110.— frt, 
macisvirág 320.—, macisdió 410.— frt. — Vanília 
szilárd, la Bourban 46—52, la Lahuti 26—32 frt.

Keményítő.
F. Budapest, junius 19. Az árak szilárdak.

7>Mjferi-keményitő 14.50, búza 21.----- 23.—, rizs
28.----- 29.—, rizs csomagolva 28.50—29.50, tábla-
keményitő 31.-----32.— frt.

Droguák és vegyi szerek.
= A gyógyszerek jellegével birö vagy gyógy 

hatásuaknak jelzett áruk behozatala körüli eljá­
rás szabályozása tárgyában a pénzügyminiszter 
f. évi 19,240. sz. a. az alábbi rendeletet intézte 
a pénzügyigazgatóságokhoz és vámhivatalokhoz ;

Tévedések és kételyek kikerülése végett — 
egyetértve a keresk. es belügyi miniszter urakkal 
— figyelmeztetem a vámhivatalokat, hogy a 
vámtarifához kiadott hivatalos betüsoros áru- 
lajstrom <Vegyészeti áruk» vezérszava alatti 
«Jegyzetek» 7. pontjában foglalt utalas a vam- 
tarifa-törvény végrehajtása iránti utasítás 16. 
§-ára úgy értelmezendő, hogy nemcsak a szoros 
értelembem vett elkészített gyógyszerek, hanem 
minden, bármely tekintetben gyógyhatásúnak 
jelzett vagy gyógyszer jellegével biro áru (gyógy­
italok és eledelek, gyogypasztillák, konzervek, 
kivonatok [extraktok], gyógy-kozmetikus és 
diététikus szerek stb. tekintet nélkül arra, hogy 
egyébkénti minősege szerint a tarifának valamely 
más szama ala tartozik, a vámtarifa végrehajtása 
iránt kiadott utasítás (P. K. 1882. évi 22. sz.) 
16. §-aban körülirt forgalmi korlátozás alá esik, 
kövétketkezőleg engedély nélkül csakis az ezen 
utasításban, illetve az 1893. évi 38,227. sz. a. ki­
adott körrendeletben (P. K. 1893. évi 15. sz.) 
megjelölt közegeknek szolgáltatható ki.

Hüvelyesek és termények.
—tz. Budapest, junius 19. Az elmúlt héten 

hüvelyes üzletben semmi változás sem fordult 
eiő, az árak lanyha irányzat mellett, előző hetiek.

Bab lanyha irányzat mellett nagy fehér és kis 
gömbölyű ő1 a—7V2, törpe 7Vs—T3/«, barna 6.— frt.

borsó 8* 2—91 2 frt.
Lencse jobb kereslet mellett minőség szerint 

22—28 frt.

Köles 43/<—5Vs frt.
Kasa 9—10V2 frt.
Mák jobb kereslet mellett 22—23 frt.
Muharmag 6 frt.
Mind 100 kilogrammonként.

Bor.
M. D. Zára, junius 16. A szőlők állása Dalmá- 

cziában mindenütt kedvező, ámbár a peron osz- 
póra nagy pusztításokat visz végbe. A termes 
valamivel kisebbnek Ígérkezik a tavalyinak Jelen­
leg jó vörös bor 20.—, fehér 26.— frt Zaraban, 
24—30 kr. Spalatóban. ,

G. Nagy-Kanizsa, junius 17. Az egesz Dunán­
túlról beérkező jelentések kedvezők ; a tavalymai 
sokkal jobb termésre számíthatunk. 1896-os feher 
bor 13 — 15 írton kelt; régebbi évfolyamok ara 
23—35 frt.

— Krajovából Írják, hogy magyarországi bor­
kereskedők a dragasani borvidékén 1896-ban 
nagyobb mennyiségű bort vásároltak.

Petróleum és ásványolajok.
H. & F. Budapest, junius 19. A gyárak pro- 

dukeziójuk nagy részét lekötvén, felemelték az 
arakat s most már csak Vs írttal magasabb ára­
kon adnak el. A kartcll-tárgyalások még mindig 
folyamatban vannak. 3 csillagos fiumei 18.25, 
2 csillagos 17.25, brassói szalon 16.75 frt.

Olajok és kenezék.
s. Prága, junius 19. Repczeolaj prompt 34.25

34.50, aug.-decz. 29.-----30 — Irt. Csendes.
Repczepogácsa.

. Prága, junius 19. Repczepogácsa prompt 6.50 — 
6.60 frt. Szilárd.

Gyapjú.
A. és tsa. Budapest, junius 19. Az utolsó 2 

hét forgalma kb. 500 bálra rúg, melyek nagyobb 
részt szállítási czélokra vétettek meg.

A gyapjuvásárok lanyha lefolyása után a han 
gúlát nyomottá vált. Fizettek: 
goromba tavaszi gyapjú ......... 93— 94 frt.
prima fehér tavaszi ....................- 117—118
közöns. » » ........ ......... HO—112
hú átlan bácskai ........................... 96— 98
goromba egynyiretü ..................... 96— 97
középminős....................................... 116—121

A. & tsa. Budapest, junius 19. A miskolezi 
gyapjuvásárra hozatal 2500 bál volt, a mosás 
sikerült. A vevők, kik nagyobbrészt kereskedők, 
olyannyira tartózkodók, hogy daczára az eladók 
előzékenységének, a gyapjúk 6—10Pto árcsökkenés 
mellett is csak vontatva kelnek el.

= A német gyapjuvásárokon az élénk kíná­
lattal szemben mindenütt csak gyönge kereslet 
nyilvánul. Az árak nap-nap után csökkennek. 
Berlinben közepes minőségű áru 8—15, selejte­
sebb pedig 10—30 márkával kelt el olcsóbban, 
mint tavaly. Augsburgban, Lipcsében, Neubran- 
denburgban és Ellwangenben kivétel nélkül 10— 
15 márkával hanyatlott a gyapjú ara.

Fa és fanemüek.
M. F. Budapest, junius 19. A fogyasztási 

viszonyok piaczunkon jelenleg is kedvezőknek 
mondhatók ; az élénk építkezési kedv követkéz 
tében nagyobb fabevásárlások történnek.

Luczfeuyöbcn folyton élénk forgalom van, elő­
térben azonban csak legjobb minőségű áll.

jegenyefenyöben az üzletmenet nem igen nagy 
és az elérhető forgalom és ár sok kívánni valót 
hagynak maguk után.

Erdei fenyő, különösen a legjobb minőségek 
iránt, folytonos érdeklődés mutatkozik. Úgy 2" 
pallók, mint mint 2/2 és 2/3" □ négyzetfák nagy 
mennyiségben és elfogadható árak mellett kel­
nek el.

Bükkfában az árak változatlanok.
Tölgy-, kőris-, juhar- és a többi különböző ke­

ményfákban a fogyasztási viszonyok változása nem 
jelezhető.

f. Beeztercze, junius 17. Ha élénk tavaszi 
üzletről nem is beszélhetünk, úgy a forgalom 
puhafában, mely az idény megnyitásakor beállt, 
átlag véve mégis kielégítőnek mondható. Nagyobb 
rendelések fűrészelt és faragott épületfákban, 
valamint állványpallókban és széldeszkákban a 
nagytermelők készleteit kellemesen megköny- 
nyitették. Úgy bukoviniai, mint gyergyói tutaj- és 
metszett-fák élénk keresletnek örvendenek és áraik 
a termelési helyeken észrevehetően felszöktek.

Nyersbőrök és nyersterméoyek.
L. L. Budapest, junius 19. A heti forgalom 

ez alkalommal nyugodtan folyt le és alkalmas 
készletek hiányában, csak marhabörökben létesült 
néhány nagyobb üzlet. Az irányzat e czikkben is 
nyugodt, bár az árak valamivel csökkentek. El­
adatott körülbelül 2000 drb felső bőrre alkalma 
tehénbőr, gyengén védett árakon.

Lóbőrök az eddigi teljes árak mellett továbbra 
is jó keresletnek örvendenek.

Juhbörökben ezúttal alig volt üzlet. A kivitelre 
áru még mindig lanyhán kerestetik.

Báránybörökben a váczi vásár előtt aligha fog 
nagyobb forgalom fejlődhetni. Az irányzat e 
czikkben kielégítő és a tulajdonosok merev állás­
pontot foglalnak el. Fekete báránybőrök csaknem 
teljesen elkeltek.

Gidabórök. Kesztyügidabörökben az üzlet nagy­
részt lebonyolittatott és a legközelebbi eladások 
előreláthatólag még alacsonyabb jegyzéseket fog­
nak eredményezni.

Cserző anyagok.
P. J. Budapest, junius 19. Vallonra. Szmirnában 

az uto'só hetekben élénk kereslet mutatkozott. A 
készletek már csak minimálisak, az árak ca. 1 
f.ttal mmként megdrágulták. Az uj termés ki­
látásai mideddig jók ugyan, de miután a görög­
török háború igen nagy munkaerőtől fosztotta 
meg az országot, az uj áru leszedése igen 
nehéz lesz.

Mai jegyzések 100 kgként Budapesten:
legfinomabb szmirnai ... 20^23.— frt
finom » ... 19—21.— »
közép » _ 17—19.— »
könnyű » ... 15—17.— »
selejtes » ... 13—14.— »

Gubacs. a gyárosok részéről nagyobb szükséglet 
mutatkozván, az elmúlt héten több jelentékeny 
tétel adatott el helyben, jó árakon.

Myrabolla elhanyagolt.

Tényét«- és haszonállatok.
Budapeat-kőbányai sertésvásár, junius 19. Az 

üzlet lanyha volt. Heti átlagárak: magyar válo­
gatott áru 320—380 klg. nehéz —.—, 280—300
klg. nehéz-------- , öreg 300 klg. túli--------- , vidéki
sertés —.—, szerb 50----- 53—, román —. forint,
tiszta klgként; páronkint 45 klg. életsulylevonás 
és 4% engedmény szokásos. Eleség árak : Ten
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eari ó 4.10 frt, árpa 5.10 frt, Kőbányán átvéve. 
Helyi állomány 33,895 db. Felhajtás 3364 db. El­
hajlás 3654 drb. Maradt állomány 33,605 drb.
A részvény-szállásokban 9252 drb van elhelyezve. 
Az egészségi és transitó-szállásokban maradt 7621 
db. Felhajtás 1997 db. Elhajlás 2912 db. Maradt 
állomány 6706 db.

Budapesti vágómarhavásár, junius 16. Hízott 
magyar és tarka ökör jobb minőségű 27—30, 
hízott magyar és tarka ökör, középminőségü 
24—26, alárendelt minőségű magyar és tarka 
ökör 21—23, jobb minőségű magyar és tarka 
tehén 26—30, magyar tehén, közép-minőségű 
26—30, alárendelt minőségű magyar és tarka 
tehén 21 — 25, szerbiai ökör, jobb minőségű 26—29, 
szerbiai ökör középminőségü 23—26, szerbiai 
ökör alárendelt minőségű 23—26, szerbiai bika 
21—29 szerbiai bivaly 18—22, írtig mm.-ként 
élősúlyban.

Budapesti gazdasági és tény észmarhavásár, 
junius 16. Fölhajtatott 104 drb ; elsőminőségü 
50 drb, közép 54 drb. Következő árak jegyez­
tettek : Elsőrendű jármos ökör 350—395 írtig 
páronkint. Jobb minőségű jármos ökör 24—25 
írtig mmkint.

Budapesti szurómarhavásár, junius 16. Jegyzett 
arak. Élő borjuk: belföldi 26—46 írtig, növen­
dék 19—24 írtig. Ölött borjú: belföldi 45—50
írtig. Élőbárány 4.----- 6.— írtig, ölött bárány
2—5 írtig.

Bécsi szurómarhavásár, junius 16. A készlet 
borjukban volt 3964 drb, élő sertésekben 1666 
drb, leszúrt sertésekben 1003 drb, élő juhokban 
670 drb, leszúrt juhokban 273 drb, bárányokban 
•198 drb. Jegyeztek névlegesen: borjukat 38—54
írton 100 kilogrammért. Kiviteli juhokért 18.------
21.— irtot, selejtesekért 12—16 irtot párjáért.

Budapesti borjuvásár, junius 19. Kevés áru 
érkezett, miáltal az árak emelkedtek. Eleven bor­
juk 32—36 kr., másodminőség 26—30 kr. kilo­
grammonként fogyasztási adó nélkül.

Budapesti baromfivásár, junius 12. Arak vál­
tozatlanok. Hízott libák 3.50—4.50, etetett libák 
1.80—2.30, csirkék 1.20—1.30, rántani való csirke 
60— 80 sütni való csirke —.90—1.—, kacsak 
—.90—1.20 frt mind páronként nagyban.

R. Sopron, junius 19. A kiviteli sertéspiacz 
reaktiválása ügyében több bécsújhelyi nagykeres 
kedö és a polgármester között állandó tárgya­
lások folynak. A város hajlandó nagyobb áldo­
zatokat hozni, úgy hogy a kérdés kiclégitő 
megoldása várható.

Különfélék.
— Folytatás a főlapról. —

Bukás és fizetésképtelenség. Low és Malter 
budapesti ezég (Lipót-tér 1.) fizetési zavarokba 
jutott s a ezég ellen egyszerre két oldalról is 
csőd kéretett. A passzívák jelentéktelenek. — 
Az Első technikai nemezgyár, Sonnenschin és Ber­
ger vb. budapesti ezég csödlcltara szerint az aru- 
raktár 12,490, a felszerelés 22,189, az elzálogosí­
tott áruk 282, a követelések 6337 frt, az ingat­
lanok értéke 2052 írt összesen 43,351 frt. — 
Deutsch testvérek vb. ruhakeresk. ezég csődleltára 
szerint az aktíva 17,162 írtra rúg ; közte 3158 frt 
kétes követelés.

«Hungária» részvénytársaság hüvelyes véle­
mények hántolására ezég alatt a Magyar általános 
hitelbank és a Fiúmét hitelbank égisze alatt uj 
vállalat alakult Budapesten 500,000 frt alaptőkével 
(60 drb 10,000 frtos rcszv.), amely átveszi a likvi­
di czióba átment Hungária árpagyongy- és köies-

MAGYAR LLOYD

hántoló gyár ti. gyártelepét. Igazgatóság: Kornfeld 
Zsigmond (elnök), Brüll Ármin, Cunradi Jenő, 
Rosenberg Bódog, Heinrich Béla, Herz Ármin dr., 
Ossoinack Lajos, Simon Jakab, Steinacker Artur, 
Walthier Gyula. Felügyelő-bizottság: Engel Antal, 
Kern Ernő, Neugebauer László.

Laczikonyháknak szeszt szesznagykereskedő­
től bevásárolni tilos. A pénzügyminiszter 1896. 
évi 75,455. sz. határozata : P. Cz. 1—i szesz-nagy- 
kereskedönek a vásárokon gyakorolható kimé­
rési engedélylyel biró felek szeszszükségletének 
szabad beszerzése iránt benyújtott kérvénye tár­
gyában múlt évi szeptember hó 24-én 46,723. sz. 
a. tett jelentésére meghagyom a czimnek, érte­
sítse a folyamodót, hogy kérését, tekintettel az 
1894. évi jan. 24-én kelt 65,661/93. sz. körrende­
letéin (1894. évi »P. K.« 5. sz.) 2. pontjára, tel­
jesíthetőnek nem találtam, mert ezen pont hatá- 
rozmánva értelmében az országos vásárokon gya­
korolható italmérési engedélylyel biró laczikonyhák 
kötelesek italkészletiihet mindig az illető országos 
vásár helyén valamely, az illető községben italmérési 
engedélylyel biró féltől már megadózott állapotban 
beszerezni, s erről az illető feltől elismervényt 
venni és ezt a kimérési gyakorlásáig meg is 
őrizni.

Az Általános vaggonkölcsönző társulat e héten 
Hartenstein Zsigmond kir. tanácsos elnöklete alatt 
tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság 
jelentése szerint az elmúlt üzleti év tetemes le­
írások után 185,803 frt tiszta nyereményt ered­
ményezett. A tartalék dotálása és az igazgatósági 
jutalék levonása után, a múlt évi nyereményát- 
hozattal együtt még 177,841 frt maradt a közgyű­
lés rendelkezésére. Ebből a 200 frtos részvények 
után egyenkint 25 frt osztalékot, összesen 150,000 
frtot fizetnek ki, 150,000 frtot az osztaléktartalék­
hoz csatolnak, a hatvani műhely értékéből 1112 
frtot Írnak le s 12,728 irtot uj számlára visznek 
át. A jelentést tudomásul vették s a felügyelők 
jelentése után a felmentvényt megadták. Az alap- 
szabalyszerü választások megejtése után az elnök 
jelenti, hogy az osztalékot Budapesten a Pesti 
kereskedelmi bank s Récsben az Angol-osztrák 
bank már holnaptól kezdve kifizeti.

A Nemzetközi vaggonkölcsönző rt. f. hó 14-én 
tartotta rendes közgyűlését Hartenstein Zsigmond 
kir tanácsos elnöklete alatt. A bemutatott évi 
jelentés szerint a tiszta jövedelem 198,494 frt volt, 
melyből 21,844 frtot fordítanak a tartalékalapra 
és az igazgatóság jutalékára, úgy hogy a múlt 
évi 44.935 frt attiozattal együtt 221,585 frt marad 
a közgyűlés rendelkezésére. Ebből a 200 frtos 
részvények után egyenként 25 frtos osztalékra 
175,000 frtot fordítanak, 25,000 irtot az osztalék 
hoz csatolnak, a fenmaradó 21,585 frtot uj szám­
lára viszik át. A társaság kocsiállománya a múlt 
évben 260 teherkocsival gyarapodott. A felügyelő­
bizottság jelentését is bemutatták, mire a köz­
gyűlés az indítványokat elfogadta és a fölment 
vényt megadta. Az alapszabályszerü választások 
megejtése után az elnök jelenti, hogy az oszta­
lék Budapesten a Pesti' magyar kereskedelmi 
banknak Bécsben az Angol-osztrák banknál fize- 
tettik ki a szelvények ellenében.

b. Becs, junius 19- A petroleum-kar­
tell megújítása iránt most már az osztrák 
gyárakban több hajlandóság van s a tár­
gyalások ismét folyamatba tétettek. A jövő 
héten a gyárak közös értekezletet tartanak.

M. Berlin, junius 19. A Discontogesellschaft 
a jövő héten 30 millió frt 3l -2°í>-os Magyar föld­
hitelintézet záloglevelet bocsát ki a német tőzs­
déken. — A gabonakereskedők szabad egyesü­
lésének betiltása ügyében f. ho 21-én tiltakozó 
gyűlés lesz.

Kövezetvám dijak Budapesten.
Fize­
tendő

Burgonya, répa ... .......................... - — — 4
Fák, vesszők (élők); hüvelyes vélemények: 

bab, borsó, lencse ; magvak : kendermag,
stb...........1..................................................... . 6

Gyümölcs és virágmagvak; virágok es
dísznövények (élők) ... ... ..................... 3

Szalonna, faggyú......... -................. - --- — *0
Főzelékek és konyhaczikkek ; kenyér; rizs; 

savanyított káposzta és répa; szilva
(aszalt) ...........................................- — --- 6

Állatok leölve (a baromfi és vad kivételé­
vel) ; hús (friss); tej, tejfel, túró és tojás 8 

Baromfi (házi szárnyasok); malomtermé­
nyek, árpakasa, dara, liszt es köleskása; 
vad es vadhús; gyümölcs (friss); szeszes 
italok : bor must, pálinka; disznózsír,
háj ; vaj... ................................................... 1()

Húsáruk : kolbász és sonkafélék, szintúgy 
füstölt, besózott és paczolt hús; halak 
(friss, besózott és szárított); dió és mo­
gyoró, mák ; gyümölcs (déli és aszalt); 
szilvaiz (lekvár); méz és mézeskalács ; 
szesz; eczet; fűszer és gyarmatáruk,
paprika ; ludzsir, marhazsir.......................  15

Ásványvíz, pezsgőviz, sör ... „..................... 20
Finomabb szeszes italok, édesített szeszes 

ital; befőtt és ezukros gyümölcs ; cso­
koládé, malagaszőlő ; finom ezukor és 
egyeb sütemények; csemege, halacskák, 
kaviár, osztriga és egyéb kagylósok; 
szardíniák, tengeri rákok, pókok; pásté­
tom, szarvasgomba ; sajt, mustár s más 
eczetbe, olajba, légmentesen zárt, élve­
zetre közvetlenül alkalmas élelmi czik- 
kek ....................................-..................... —. 30

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Útépítés. A kunsztmiklós-szabadkai 

közutt 107—110 szakaszának kiépítése 11,140 frt 
összeg erejéig engedélyeztetvén, a munkálatok 
biztosítása érdekében Pest vármegye alispáni hiva­
talában jun. 28. d. e. 10 órakor zárt ajánlati 
versenytárgyalás lesz. A műszaki iratokat és 
feltételeket a budapesti m. kir. államepitészeti 
hivatalnál (Váczi-körut 72.) lehet megtekinteni.

Budapest. Fakoczkaburkolat készítése. A m. 
kir. allamvasutak Budapest, Józsefváros pálya­
udvara mellett fekvő északi főműhely egyes 
műhelyeiben telitett puhafa koczka burkolatot 
óhajtván létesíteni, ezen munkára nyilvános pályá­
zatot hirdet, melyre az írásbeli ajánlatok legké­
sőbb jul. 1. déli 12 óráig m. kir. államvasutak 
budapest-jobbarti üzletvezetósége titkárságánál 
benyújtandók. Bánatpénz 400 frt.

Ákna-Szlatina. Kőolaj-szállítás. Az akna-szla- 
tinai m. kir. föbanyahivatalhoz tartozó m. kir. 
sóbánya-hivatalok, valamint a m.-szigeti m. kir. 
sószállitó-hivatal részére 1897. évi jul. 1-től szá­
mított egy évi időtartamra szükséges 24,600 kg. 
amerikai kőolaj szállításának biztosítása végett 
Akna-Szlatinan, a m. kir. főbányahivatalnal jun. 
30. d. e. 10 órakor Írásbeli versenytárgyalás lesz, 
s ugyanott a részletes feltételek is megtekinthe­
tők.'Bánatpénz 10 százalék. Az ajánlatban a 
kőolaj beszerzési forrása világosán megjelölendő.

Balassa-Gyarmat. Hídépítés. A losoncz fülek- 
hevesi törvh. közúton levő 44. sz. hid újbóli 
építése végett a balassa-gyarmati m. kir. allam- 
épitészeti hivatalban jun. 28. d. e. 11 órakor zart 
ajanlati versenytárgyalás lesz. Költségelőirány­
zat 3558 frt 98 kr. Bánatpénz 5 százalék.

Bártfa. Fürdő-telep építése. A bártfai gyógy­
fürdő részv.-társ. Bártfa fürdőben a következő 
létesítmények építését határozta el, úgymint; a) 
szálloda és gyógyház, bj fedett séta, c) vizgyógy- 
intézet kibővítés, d) also szálloda átalakítása és 
emelet ráépítése, e) a régi kocsiszín áthelyezése, 
istálló és fedett áru hely építése. Költgégelőirány-
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zat mintegy 235,000 frt. A vonatkozó Írásbeli 
ajánlatokat Julius 1. déli 12 óráig Bartfa szab. 
kir. város polgármesteri hivatalához kell beadni 
az ajánlati összeg 5°/oát képező bánatpénzzel 
együtt A x'allalati feltételek, tervek és koltseg- 
vetések Bártfa szab. kir. város polgármesteri 
hivatalánál és Flamm M. Miksa építésznél Buda­
pesten (Váczi-körut 46.) tekinthetők meg. A beer- 
kező ajánlatokat a város polgármesteri hivatala- 
ban julius 1. d. u. 2 órakor fogjak felbontani.

Diós-Győr. Mészégetési jog bérbeadása. A 
diósgyőri kincstári uradalom négy eidőgond- 
noksága területén gyakorlandó mészégetési jog 
a diósgyőri m. kir. erdőgondnokság irodájában 
jun. 27. déli IV'/» órakor megtartandó zárt Írás­
beli versenytárgyalás utján az 1898. évi jan. hó 
1-től 1902. évi de ez. hó 31-éig terjedő 5 évre a 
legtöbbet Ígérőnek bérbe fog adatni. A szabály­
szerűen kiállított és 410 frt bánatpénzzel felsze­
relt zárt, Írásbeli ajánlatok 1997. évi jun. hó 27. 
déli llVs óráig a diósgyőri m. kir. erdőgondnok­
ságnál nyújtandók be.

Eger. Vinczellér-iskola építése. Az egri vin- 
czellér iskola építésénél előforduló, 28,500 írttal 
előirányzott épitö-munkaknak vállalatba adása 
végett Egerben, a m. kir. államépitészeti hivatal­
nál junius 19. d. e. 10 órakor zart ajánlati ver 
senytárgyalás lesz. Az Írásbeli ajánlatokat ugyan­
csak junius 19. d. e. 9 óráig kell beadni a neve­
zett államépitészeti hivatalnak ahol egyszersmind 
a műszaki iratok és feltételek is megtekinthetők 
s az ajanlati költségvetés 2 frtértmeg is szerezhető.

Eszék. Rozsé-, karó- és kőanya-gszállitás. A 
Dráva folyó Eugenfalu alatti balparti szakaszá­
nak szabályozási munkáihoz: 11,088 drb kéve 
rozsé, 11,088 drb karó, 2520 m3 köhanyási termés­
kő, 601-2 m3 kövezés! terméskő szállításának 
vállalati utón leendő biztosítására julius 6-án 
d. e. 10 órakor az eszéki m. kir. folyammérnöki 
hivatal helyiségében zárt ajánlati versenytárgya- 
ás lesz.

Farkasd (Torontói vm.). Iskola-épités. Farkasa 
község képviselőtestülete egy uj iskola építését 
elhatározván, az ott felmerülő es 12,241 Irt 66 
krral elörányzott föld, kőmives, ács, asztalos, 
lakatos, mázoló, üveges, cserepes, bádogos, vas 
és iskola felszerelési munkák biztosítása végett 
Farkasd község hivatali helyiségében jun. 28. 
d. e. 10 órakor zart ajanlati versenytárgyalás lesz_. 
Az Írásbeli ajánlatokat az előirányzott összeg 5 
százalékát tévő bánatpénzzel ellátva, junius 28. 
d. e. 8 óráig kell benyújtani az elöljárósághoz, 
ahol a tervek és feltételek Is megtekinthetők.

Gyöngyös. Iskola-épités. A gyöngyöst polgári 
leányiskola építésénél végzendő 31,425 frt 98 krral 
előirányzott épitö-munkák vállalatba adasa végett 
Gyöngyös város székházának nagytermében julius 
8-an d" e. 10 órakor versenytárgyalás lesz. Az 
Írásbeli ajánlatokat f. é. julius 8-ig a városi polgár­
mesteri hivatalhoz kell beadni. Az összes munkalat 
egy vállalat tárgyát képezi.

Halas. Ttlzifa-szállitás. A halasi kir. járásbí­
róság hivatalos helyiségei és a fogház fűtéséhez 
1898. évre szükséges tűzifának beszerzése végett 
az árlejtés megtartása határnapul jul. 26. napjá­
nak délelőtti 9 óraraja a halasi járásbírósághoz 
kitüzetik.

Kolozsvár. Átereszek építése. A kolozsvár-sz.- 
régen-tölgyesi és nagy varad kolozsvár-brassói 
allamuti közúton építendő Zisseler-rendszerü 
betonatereszek helyreallitasa 4954 frt erejéig enge­
délyeztetvén, ezen munkaiatok biztosítása czéljá- 
ból junius hó 30-ik napjának d. e. 10 órájára az 
államépitészeti hivatal helyiségében tartandó ver­
senytárgyalás hirdettetik. Bánatpénz 5°/o.

Lőcse. Vízvezeték építése. Lőcse szab. kir. 
varos egész területére kiterjedő vízvezeték építé­
sére versenytárgyalás van hirdetve. Költségelő­
irányzat mintegy 13,000 frt. Az Írásbeli ajánlato­
kat junius 24. d. e. 11 óráig a városi főjegy­
zői hivatalba kell benyújtani, a 6500 írtban 
megállapított bánatpénz ellenben 3 nappal előbb 
a városi pénztárnál leteendő s a nyugta az aján-

MAGYAR LLOYD
lathoz csatolandó. Az ajánlatokat ugyancsak 
junius 24. d. e. 11 órakor bontják fel.

Lugos. Műtárgyak helyreállítása. A bazias- 
rsovai allamut orsovai utmesterségében 4 drb 

műtárgy tám- és korlatfalak, fakorlátok helyre­
állítása 10,249 frt 52 kr. összeg erejéig engede- 
lyeztetven, eme munkák kivitelének biztosítása 
érdekében julius 1-én d. c. 10 órakor a lugosi 
m. kir. államépitészeti hivatalban zárt ajanlati 
versenytárgyalás lesz. Az 5°/o-nyi bánatpénzzel 
ellátott írásbeli ajánlatok a fent kitett nap d. e. 
10 órájáig a nevezett hivatalnál benyújtandók, 
hol a munkákra vonatkozó műszaki művelet es 
részletes feltételek is megtekinthetők.

Maros-Vásárhely. Áteresz helyreállítása. A 
koloszvár-brassói állami közút 261—277 km. 
szakaszán lévő 20, 29, 30, és 48. sz. átereszek 
helyreállítása tárgyában (költségelőirányzat -013 
frt 67 kr.) a m. kir. államépitészeti hivatalban 
Marosvásárhelyen jun. 28. d. e. 9 órakor zárt 
ajánlati versenytárgyalás lesz, s ugyanott tudha- 
tólc meg a részletes feltételek is. Bánatpénz o 
százalék

M.-Vásárhely. Utáthelyezési munkák. A Nagy- 
várad-kolozsvár-brassói allami közút 267 5—269 
km. szakaszán lex-ő utáthelyezi munkát 20,687 frt 
erejéig engedélyeztetvén, ezen munka biztosítása 
czéljából julius 2-ik napjának d. e. 9 órájára az 
államépitészeti hivatal helyiségében tartandó 
versenytárgyalás hirdettetik. Bánatpénz 5°,o.

Maros-Vásárhely. Gőzfürdő-építés és beren­
dezés. Maros-Vásárhely szab. kir. város tanácsa 
.z építeni tervbe x-ett gőzfürdő felépítésére és 
berendezésére árlejtést hirdet. Költségelőirányzat 
az építésié 29,764 frt 33 kr. a berendezésre 
12,737 frt 90 kr. Ajánlat tehető az összes mun­
kákra együttesen vagy külön az építési es külön 
a berendezési munkákra. Az építési költség 5°;o 
tevő bánatpénzzel ellátott ajánlatokat julius 1. 
déli 12 óráig a városi polgármesteri hivatalhoz 
kell beadni, mig a terveket, költségvetéseket és 
építési feltételeket a városi mérnöki hivatalban 
lehet megtekinteni.

Szentes. Szálloda-építés. Szentes város közön­
sége által Szentesen mintegy 160,000 frt költség­
gel emelendő szálloda és melléképületei felépí­
tésére árlejtés van hirdetve. Ajánlat tehető az 
összes építési munkára vagy a következő csopor­
toka és pedig; 1. föld, kőműves, elhelyező és 
kőfaragó, 2. asztalos, lakatos, üveges és mázoló, 
3. ács és 4. egzéb munkákra. Az ajanlati összeg 
5%-át tex-ö bánatpénzzel ellátott Írásbeli ajánla­
tokat junius 26. déli 12 óráig Szentes város 
polgármesteri hivatalába k :11 beadni. Az ajania- 
tokat junius 27-ikén d. e. 10 órakor bontják fel 
nyilvánosan. A tervek és feltételek Komor Marczel 
tervező építésznél Budapesten (Dohány-utcza 90. 
sz.) és Szentesen a varos gazdasági tanácsnoki 
hivatalában tekinthetők meg. Ugyanott ajánlati 
ivek az összes munkára 2 frtért, az egyes részle­
tekre pedig 50 krt kaphatók.

Helyeszközlő rovat.
Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a 
válaszhoz a levélbélyeg beküldetik. Czim-tuda- 
kozódásnál a közlés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozik.
Fűszer- és csemege-kereskedősegéd, 20 ex"es, 

róm. kath., ki szakmájában tökéletesen jártás, 
állandó alkalmazást keres. Szives megkeresést 
kér Vizberger Géza, Vizberger Sandorur czimén, 
Nagykun-Madaras. 158—3—3

Fűszer-, csemege-, festék-, anyag- és vegyes- 
kereskedő segéd, 20 éves, gör. kel. x’all. szerb, 
beszél magyarul, németül, szerbül, szakmajaban 
teljesen jártás, ismereteinek gyarapitasa czéljá- 
ból nagybani füszerüzletbe gyakornokul ajánl­
kozik. Szives megkereséseket Csurcsics György 
Szeged. Boldogasszony sugár-ut 43. sz. ala kér.

162-3—2

1897. junius 20.
Szolid józan gondolkozásu, becsületes, 32 éves 

keresztény vaskereskedő segéd, ki a vas- szer- 
szám-, lakatos-áru és konyhatelszereles, üzletben 
jfrtas e téren 18 év óta működik es nagyobb 
üzletekben mint üzletvezető volt alkalmazva, 
hasonló állást keres, esetleg mint faktunsta vagy
pénztárnok, utóbbi mellet, 6-800 frt óvadékot
fs adhat; katonai kötelezettsegenek eleget teve, 
föczéha egv jó és huzamosabb állást elfoglalni, 
beszél magyarul, németül, szerbül, tótul es romá­
nul ; állást csak fixum mellett fogad el, az eset­
leges óvadék után 6°,o-ot igenyel. Szives meg 
keresést kér «Csak becsületes» czim alatt a 
kiadóhivatalba. 101 ó d

Fűszer-, festék- és vegyeskereskedő - segéd, 
keresztény, ki szakmájában kellő jártassággal 
bir szerény igények mellett azonnali, vagy julius 
hóra állandó alkalmazást óhajt elnyerni. Szives 
megkeresését kér Keresztes Sándor, Kecskemet, 
II. tized, Füzcstér-sor 139. sz. a. 142—3—..

Kerestetik.
Stech Kálmán vegyeskereskedésében Rima­

szombat egy jóravaló keresztény, fiatal keres­
kedő segéd, aki a rőfös szakmában különösen 
jól jártas és a tót nyelx’et bírja, azonnali belé- 
Désre kerestetik. Ajánlatokhoz arczkép csatolandó. 
Ugyanott egy jó házból való fiú tanulóul fel­
vetik. 156—3-3

Alexy Lajos férfi- és női divatkereskedésé- 
3en, Rozsnyón, (Gömör x'ármegye) egy megbiz- 
rato. ügyes, fiatal segéd felvétetik. Alkalmazás­
on ’levő fiatal emberek előnyben részesülnek. 
Ajánlatok közx-etlenúl a ezéghez küldendők.

J 157—3—3
Vas- és füszerkereskedő segéd, jomodoru, 

intelligens, ki a német nyelvet is birja, kereste­
tik Geiszier N. János ezéghez Kaposvárja. ^

Vas-szakmában teljesen jártas,ügyes, izr. segéd, 
ki némileg a fűszerhez is ért, azonnali belépésre 
alkalmazást nyerhet hosszabb időre. Fizetés 
havonta 25 frt és teljes ellátás. Ajánlatok, 
bizonyítványok és fénykép hozzacsatolasaval 
Fischer Simonhoz, Somogy-Csurgóra küldendők.

153—3—3
Henszelmann Nándor fiiszerkereskedésében 

Bártfán egy szolid fiatal segéd szerény feltételek 
mellett f. é. julius 15-re felvétetik. Ugyanott egy 
jó házból való fiú kedvező feltételek mellett 
alkalmazást nyerhet mint tanoncz.

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Nagyváradon egy igen jó forgalmú liszt-, 

pálinka- és fűszerüzlet más vállalat miatt át­
adandó. Bővebbet a kiadóhivatal utján.

159-6-2
Vidéki nagyobb varos egyik föutczajaban lévő 

legrégibb s jo hírnévnek örvendő vegyeskeres­
kedés egyéb mellékjogaival együtt, családi viszo­
nyok miatt előnyös feltételek mellett átadandó. 
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

165-3-1
£ :■i itt :■iúvt :■■£/.

Legjobb refereneziákkal biró fiatal em­
ber, ügyes magyar, német és angol

levelez ő9
a franczia nyelvben és könyvvitelben, úgy­
szintén gyors- és gépírásban jártas, hosszú 
ideig egy helybeli intézetnél volt alkal­
mazva, állást keres. Szives értesítések 
«Levelező 1897» alatt a kiadóhivatalba 
kéretnek.
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1897. junius 20.

Első magyar gazdasági 
gépgyár részvénytársulat.

Göscséplöink
.................... . * Vi

tökéletesség legmagasabb fokán állanak \
ffnTnnmniimCTwmmwiwnwwnwnnnnnnniwTninnninmTTim

Magyarország legnagyobb és egyedüli

gazdasági gépgyára,
mely a gazdálkodáshoz szükséges 

• összes gazdasági gépeket gyártja. O
■ ■■f «mi.................................unni iiiiiiiiiiniiiini

Részletes árjegyzékkel és szakbavágó felvilágosí­
tással díjmentesen szolgálunk.

készséggé! adunk kimerítő és felvilágosító választ.

51 gazdasági gépgyár részvénytársulat Budapesten.
Csitnre ügyelni tessék.

Magyar Fém- és Lámpaáru-Gyár
részvénytársaság 

BUDAPBST-KÖ BÁNYA X. 
Petroleum - lámpák ízléses kivitelben, 
gazdag választékban. Herrmann M.-féle szab. 
villámlámpa, a legjobb és legtakarékosabb kö- 
olajlámpa. Kőnyöky-Kutser a-féle szab. 

gözfertőtlenitők.
Gizella-tér (Haas-paiota), és Teréz- 
körút és Király-ntcza sarkán.Raktárak:

Budapesti Szivattyú- és Gépgyár (iv.isffi,“,,.,,,)
Részvény-Társaság

Budapesten, VI.. Külső váczi-út 45. sz. 
Gyárt : Gőzgépeket, Gépalkatrészeket, Keret fűré­
szeket, Körfűrészeket, CsertÖröket, Petróleum-moto­
rokat, Gözgéptelepeket, Gőzkazánokat, Előmelegitö- 
ket, Viz-, nyersolaj- és petróleum - tart dny okát, 
Vashidakat, Szivattyúkut, Tűz fecskendőket, Köztisz­
tasági szereket, Harangokat, Erez- és vasöntvényeket. 
Létesít : Vízmüveket, Csatornázásokat, Vízvezeték­

éi légszesz-berendezéseket, Központi fűtéseket.

GJQBBAK^l
a világhírű GOLDEBAND-féle

THE CONDOR kerékpárok.
Magyarországi vezérképviselő :

Eadó Lajos Budapest, Andrássy út 45. sz.
Nagy javító-műhely és kerékpár-iskola. 

gSS” Kedvező fizetési feltételek. “ÍS®
ÁRJEGYZÉK DÍJMENTESEN.
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Csak urak
49 drb igen érdekes, szenzácziós pillanatfelvétel
88 drb 1 frt, 136 drb 1 frt 4u kr. portómentesen.

■■ cziM: M. FEITH, BERLIN N. 0. 18. ■■

kapjak meg 00 kr. beküldése ellenében (bélye­
gekben is)

lliiiiiiiiiii
Ismeret- e 
* terjesztő 

könyvek!*
Bogyó-Novak: Keres­

kedelmi számtan
I—II. - ____ 1.80

Erdélyi: Egyszerit és 
kettős könyvvitel 
fűzve ... ... —.80 

Fillinger: Áruisme 2.40 
Kerekes: A kereskede­

lem története 1.— 
Koós: Mechanikai 

technológia... 2.—
— Áruisme ... —.80 
Míllig: Német keresk.

irálytan........ 1.20
Névy: Kereskedelmi 

levelező ... ... 1.50
— Áruüzleti levelező

fűzve  .........—.80
Roller: Könyvviteli 

üzlettervek -—.40 
Megrendelhetők egyen- 
kint is lapunk kiadó- 
hivatalában, Budapest, 
VH , Rottenbiller-u. 47.

j§^- Budapesti raktáron 300,000 kg. Poldiaczól.

Magyar Aczélárugyár Részvénytársaság 
a „POLDlACZÉL“-gyártmányok egyedüli képviselete 

a magyar sz. korona országaiban.

szab. különleges rúgóaczélnak.

Gyárt és szállít: „FoldiftCZélt6* mindennemű szerszámok­
nak, kovácsolva és hengerelve. Különleges aczélokat és kereskedelmi 

aczélokat, Poldiaczélból.
Magyarországon egyedüli gyártól 
a HOLZER JAKAB és TÁRSA-léle

Kizárólagos gyártása a LEM01NE ' módszere szerint előállított hord-, 
ÜtkÖZŐ-, tekercs- és csavarrugóknak, mindenféle járművek számára. 

------------------ GYÁR. KÖZPONTI IR01IA é* RAKTÁR: ------------------

VI., Külső váczi-ú.t 65. szám.
Sürgönyczim: MAGYARACZÉL BUDAPEST.

'■jfy- Budapesti raktáron 300,000 kg. Poldiaczél.

MMM

(1ÄN7 00 TÄß^ä vasöntőde és gépgyár
UiillÁJ Uu lilllOil részvénytársulat 

------ —— BUDAPESTEN. ---- -—------
FŐ gyártási ágak: gép- és építési munkák, vasúti fölszere­

lések, aczélöntés, malom- és gyárberendezési czikkek.
Különleges czikkek: kéregöntetü kerekek és keresztezések, 

zúzógépek és hengerek. Szabad, oldó- s örlörészek kéregöntetü 
hengerekkel malmok számára, amelyek általunk először készitvék és amelyek­
ből körülbelül 20,000 darab van forgalomban. Hengerszékek ezonent-, 
fém- és csont-szén stb. efféléknek.

Turbinák minden vízálláshoz alkalmazva.Zsilipek és átereszek. 
Villany világításhoz való berendezések s erőátvitel nagyobb távolságra is 
Gázmotorok. Mindennemű vasúti kocsik. Papírgyártásra szolgáló gépek'

2155. szám. ÉRTESÍTÉS.
A pozsonyi 5. hadtest cs. és kir. hadbiztosságnál, to­

vábbá a komáromi és soproni cs. és kir. katona-élelmező 
raktáraknál és pedig:
Pozsonybati 1897. évi Julias 5-én d. e. 10 órakor, 
Sopronban 1897. éri julius 8-án d.e.ll órakor, végre 
Komáromban 1897. éri julius 9-én d. e. 10 órakor
az illető élelmezési kerületek számára, 1897. évi szeptember 1-től 
1898. évi augusztus 31-ig terjedő időre, széna, alom- és ágy­
szalma, tűzifa, mint kőszén élelmezési szükséglet bérbe­
adása nyilvános tárgyalásban, lepecsételt ajánlatokkal fog biztosíttatni.

Az egyes czikkek és azoknak a különféle állomásokban való 
szükséglete az erre vonatkozó részletes , számú tudósításokbólö d. es b.
észlelhetők, valamint minden ezen bérleti üzletre irányuló teltételek 
a pozsonyi, komáromi és soproni cs. és kir. katonaélelmezési rak­
táraknál meglévő feltételi füzetekből naponta a hivatalos órák alatt 
kivehetők.

Az 50 kros bélyegekkel ellátott és lepecsételt ajánlatok a bánat­
pénzzel együtt és egy időben a pozsonyi 5. hadtest cs. és k. had­
biztosságnál, illetőleg a komáromi és soproni cs. és k. katonaélel- 
mezö raktáraknál a tárgyalási napon legkésőbb 10. illetőleg Sopron­
ban 11 óráig délelőtt benyújtandók.

Pozsony. 1897. évi június hó 1-én.
141_101 Az 5. hadtest cs. és kir. hadbiztossága.
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Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Versenfltárggaiási hirdetmény.
A torda-nagyszeben-brassói állami közút Szebem ár- 

megyébe eső 152—153 km. szakaszán lévő 124. sz. veszté­
mi Czibinhid alépítményi munkáinak biztosítása tárgyában

/. évi julius hó 20-án déli 12 órakor
a vezetésem alatt álló minisztérium I/B. szakosztályában (II., 
Albrecbt-út 1. sz.) és a nagyszebeni államépitészeti liiva- 
talnál zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni s 20,380 
frt 62 kr., azaz húszezer háromszáz nvolczvan forint 62 kr. 
erejéig engedélyezett költségek után számított 5% bánatpénz 
letételéről szóló állampénztári vevénvnyel fölszerelt zárt aján­
latok a kitűzött időpontig a vezetésem alatt álló minisztérium 
segédhivatali igazgatójánál, vagy a nevezett államépitészeti 
hivatalnál nyújtandók be.

Később érkezett, vagy távirati ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek.

A szóban lévő munkára vonatkozó műszaki művelet és 
részletes föltételek a nevezett államépitészeti hivatalnál a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Ajánlatok ezúttal nemcsak a szóban lévő hid alépítmé­
nyének a jóváhagyott művelet szerint való fölépítésére tehetők, 
hanem az egész műtárgynak, mint beton vagy vasbeton híd­
nak teljes újjáépítésére is.

Ilyen ajánlatok azonban az ajánlattevő által kidolgozott 
részletes tervvel és előmérték költségvetéssel is felszerelen- 
dők. A tervezés alapjául szolgáló adatok a nevezett állam­
épitészeti hivatalnál megtudhatók.

Beton vagy vasbeton műtárgy építése esetén vállalkozó 
az 1897. évben legfeljebb 18,000 frt erejéig részesülhet részlet- 
fizetésben ; keresetének többi része csak az 1898. évi állami 
költségvetési törvény szentesítése után fog utalványoztatok

Budapest, 1897. junius 10.
140—100 A kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Pintér, Mendl és Darvas
cs. és kir. szalt.

= S ANITAS =
szikvizgyárakat berendező társaság.

Szikviz-gépgyár, szikvizgyár berende­
zési és ellátási vállalat.

99°0 ón és piatinón, törvényes syphonok.

SANITAS
sterilizátorok, vízszűrők és gyü- 

m ölesszörpök.
Budapest, VII., Gizella-nt 51., (Csömöri-ót sarok)

a „Sanitas" részv.-társ. saját gyártelepén.
Költségvetések: és árjegyzékek kívánatra díjmentesen.

LLOYD

Gacao 83

(kokoládé-to
GYÁR: Újpest, Váczi-üt 57

Városi iroda: Budapest, V., Nádor-utcza 15.
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A MAGYAR ASPHALT
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPEST, ANDRÁSSY-l T 30. SZÁM
elvállalja jótállás mellett legolcsóbban

aszfalt-burkolatok
fektetését és

nedves lakások, £“2; stb. gyökeres 
szárazzá tételét.

xi Telefon. ■<€€
Mimii........ ................................................................................ ............................. .

*8________ ívó
imuiimiiuimm

i8,i:í‘j ti. számhoz, a mflgy.kir. államvasutak budapest-jobbparti üiletvezetösége.

Hirdetmény.
A hatvan-salgótarjáni második vágány építése köze­

lebb végrehajtásra kerül.
Vállalkozók, kik a földmunkáknak és műtárgyaknak 

egységárak alapján való létesítésére pályázni óhajtanak, ezen­
nel figyelmeztetnek, hogy a tervek a magy. kir. államvas­
utak budapest-jobbparti üzletvezetöség pályafentartási és építési 
osztályában (Külső Kerepesi-út) a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők és ugyanott a kiadásra vonatkozó feltételek is 
megtudhatók.

Budapesten 1897. évi junius hóban.
Az üzletvezetöség.

Minden kísérlet
be fogja Önnek bizonyítani, hogy a SCHMIH és FÖRDERER-féle

fehér fémtisztitó
(Weisser letall-Putz)

minden lémhez használható legjobb tisztítószer.
cassei,/! A fehér fémtisztitó M"á!*put.

nem piszkit, a fémet meg nem ragadja és fá­
radság nélkül a legszebb és legtartósabb fényt 

eredményezi.
Mint «küldemény Imryeu. Képviselők kerestetnek#

SCHMITT & FÖRDERER
58-1 WAHLERSHAUSEN-CASSEL.

i? Pu Izmi He I
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hVfolyai« — Jahrgang. Nr. - ez. Bgdapeet, 1897. jmütt» 2Q-án

Hiteles Sorsolási Értesítő
a Magyar Pénzügy és a Magyar Kereskedők Lapja rendes ingyen melléklete.

-'.üzii u osztrák -magyar és külföldi sorsjegyek, kisorsolandó állam- és magán-kötelezvények, vasúti-, gőzhajózási-, ipar-részvények ás elaókbséf
kötvények, záloglevelek sík. stb. hiteles és kimerítő sorsolási jegyzékeit.

Megjelenik havonként a—4-szer és pedig: minden hó 2-án és 16-án, és szdkség esetén minden nagyobb házit étén. 

Előfizethetni a kiadóhivatalban t Bndapeat, VII. kerület, üottenbiiler-utcza 4o\ sa te minden postahivatalnál.
»GYÁR KERESKEDŐK LAPJA. MAGYARORSZÁG! CZÉGEK TÁRA.I .gtisi érre « Irt MAGYAR "ÉNZÜGY, MAGYARORSZÄG1 CZÉGEK TARA I egész 6*rre M> Irt 
MAGYAR LLOYD és HITELES SORSOLÁS: ÉRTESÍTŐ együtt Jfélé-Te  « , « HITELES SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ együtt . 1 félévre — * ■

ÍGÉRVÉNYEK
a julius elsei húzáshoz.

Bécsvárosi sorsjegyekrebéiyeliíegyntt
Főnyeremény 400,000 korona.

«) MegrenSelíiekmél szíveskedjék a pénzt pootautal- 
ványnyal hozzánk Juttatni és az összeghez 16 krt csatolni 
hogy rendeléseit ajánlott levélben teljesíthessük, mert

teljes utánvétellel nem küldetik el semmi.

Jó szív sorsjegyek.
27. sorsolás 1897. jun. 15-én Budapesten.

J ó-s z i v Lose.
27. Verlosung am 15. Juni 1897 in Budapest.

Sor Sz. Nyer 
o. é. fit Serie Nr. Gewinn 

fl. ö. W. Sor Sz. Nyer 
o. é. írt

4 24 lOO 3171 72 25 5556 24 25
10 100 95 55ftl 51 10

620 46 10 3736 18 25 5885 46 500
1662 55 25 3669 15 10 5918 36 10
1681 83 104) 3860 81 14)4)4)4) 6025 31 10
1787 84 25 4023 74 lOO 6330 10 10
2021 95 104)0 4569 33 10 6391 34 10
2072 86 25 4755 19 lOO 6768 85 25
2617 46 10 6116 24 25 7131 25 25
2624 99 lOO 6398 46 500 7429 72 ÍOOO

egyenként 2 frtot nyernek. — Je fl. 2 gewinnen.

äor. |Sz| Ser. |Nr. Sor. Sz. Ser. Nr) Sor. | Sz. Ser. Nr.

1 28 243 Í13 337 81 499 50 625 17 729 13
31 82 250 71 341 50 509 23 626 35 747 4
37 :76 251 |23 373 50 520 9 628 2 752 90
46 91 260 |79 399 53 538 76 633 1 757 63
59 69 264 )58 399 87 540 1 635 61 759 80
67 83 264 ,70 406 4 549 28 636 71 776 28
79 83 264 71 410 24 559 88 650 49 780 30
80 37 264 ,73 412 26 564 98 659 14 795 62

127 59 264 iT4 419 64 566 42 062 77 797 o
143 50 264 79 421 1 508 86 070 20 797 76
163 42 265 ,82 423 40 581 61 685 32 802 23
173 79 270 50 425 8.4 587 61 686 49 803 15
186 60 315 .44 436 4 589 84 688 15 bill 79
194 92 317 : 9 413 13 594 70 669 17 836 2-}
201 43 319 66 445 54 599 11 669 25 850 39
211 70 324 43 459 87 607 93 697 59 856 17
213 22 325 42 464 7 612 87 724 26 857 < <
237 44 331 37 491 9 619 42 724 49 857 90
242 12 333 44 49c 13 622 41 726 50 881 u

Sor. Sz. Ser. Nr| Serie Nr Sor. 5>z Ser. 3z Ser. Í ir

884 70
888 25 1355 65 1888 23 2510 7 3094 ! 36 3610 70
907 42 1355 74 1888 81 2512 5 7 3097 18 3612 96
926 62 1356 36 1898 90 2518 4 3106 >8 3617 91
940 98 1387 66 1901 31 2518 5 3115 1 12 3619 23
941 71 1389 7 1918 53 2531 16 3133 1 3619 55
946 11 1391 19 1922 36 2535 13 3144 33 3624 29
952 39 1392 19 1933 14 2538 18 3146 30 3624 54
956 92 1392 32 1950 80 2543 24 3159 73 3624 61
964 72 1396 22 1952 97 2552 Í24 3171 35 3652 45
969 67 1417 76 1959 5 2569 39 3177 96 3686 37
971 3 1427 42 1959 ,91 2585 7 3201 53 3679 3
974 30 1427 49 1969 19 2590 50 3202 55 3679 64
975 32 1428 98 1976 129 2593 16 3205 34 3682 52
976 ;59 1429 99 1982 ,56 2604 >3 3208 21 3685 42
976 iGO 1465 ,38 2005 it12 2623 2 3211 77 3692 56
979 (91 1527 141 2014 >0 2623 48 3233 56 3694 62
982 ,34 1537 151 2023 52 2626 7 3236 88 3697 82
983 31 1556 64 2046 ií33 2634 45 3252 36 3718 38
985 F 39 1566 69 2064 8 2634 94 3262 42 3720 68
987 74 1566 96 2066 30 2640 47 3265 54 3748 34
994 *70 1569 11 2067 15 2654 77 3275 65 3776 42
995 9 1579 85 2071 11 2660 74 3281 68 3778 76

1000 36 1579 199 2076 14 2663 44 3284 39 3783 68
1001 53 1611 95 2084 94 2685 75 3297 24 3833 58
1010 66 1614 54 2085 76 2693 24 3304 63 3863 47
1014 83 1617 6 2093 1 2716 39 3306 25 3889 82
1034 74 1628 48 2109 4 2719 !49 3308 47 3894 52
1037 82 1641 76 2113 o7 2724 63 3337 81 3924 72
1042 39 1648 11 2114 '46 2731 78 3361 1 3949 53
1045 98 1649 18 2123 37 2733 53 3370 31 3971 67
1046 8 1650 26 2138 72 2734 7 3382 97 3973 36
1046 14 1657 67 2147 40 2746 26 3384 92 3975 4
1057 55 1665 25 2149 34 2746 24 3390 21 3985 89
1073 40 1669 oo 2158 95 2770 8 3397 23 3999 69
1089 38 1684 35 2194 36 2779 42 3409 21 4003 76
1094 31 1718 8 2201 71 2779 99 3410 1 4013 54
1096 25 1723 56 2204 51 2784 95 3417 83 4021 97
1100 26 1734 84 2205 30 2788 9 3425 14 4022 27
1122 61 1759 40 2214 79 2800 83 3434 19 4025 75
1127 78 1759 64 2231 49 2802 36 3434 32 4034 62
1139 93 1707 72 2243 99 2802 88 3434 33 4038 4
1144 89 1780 73 2255 6 2803 14 3434 36 4041 34
1146 57 1781 51 2rüti ii 2808 59 3453 90 4062 82
1151 81 1788 42 2274 69 2811 60 3495 19 4065 56
1152 31 1800 6 2282 2 2834 ; o 3454 65 4074 92
1164 6 1801 64 2289 50 2841 124 3483 16 4077 jlO
1196 52 1801 65 2295 82 2846 39 3485 68 4105 30
1229 48 1814 37 2304 47 2874 80 3500 98 4109 75
1234 14 1821 64 2308 56 2900 156 3517 93 4115 43
1237 25 1822 82 2325 ÓD 2958 74 3528 50 4117 ,95
1246 50 1822 90 2358 c 2964 194 3539 : 6 3117 66
1267 43 1822 98 2370 22 2967 77 5552 :38 4125 98
1277 39 1822 94 2378 oc 2973 4 3553 ,78 4130 32
1295 60 1822 95 2418 19 2986 46 3556 157 4131 ->
1303 14 1825 3 2430 12 3028 4 t 3575 Í34 4132 32
1307 19 1825 26 2433 6 3034 .02 3574 72 4134 67
1307 00 1825 45 2453 4 o04o 47 35S2 Í79 4140 ;i4
1312 44 1825 60 2458 5 6045 -4 3586 44 4145 ■51
1314 4 1832 34 2456 96 3051 1 8 3591 47 4154 17
1315 84 1832 61 2460 15 3054 99 3596 38 4175 97
1324 50 1836 38 2462 53 3067 93 3601 18 4476 67
1333 07 1845 26 2472 82 3072 ]62 3606 89 4189 89
1346 8 1865 76 2481 22 3087 41 36U6 96 4198 98

i 1346 90 1885 42 2497 1,2 3089 54 3607 99 4198 65

m
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Sor Sz Ser. Nr

4198 46 4770 76
4199 78 4776 5
4202 3 4781 29
4204 36 4790 67
4205 86 4794 11
4214 34 4802 12
4218 87 4813 51
4219 46 4813 56
4219 78 4823 93
4223 47 4864 54
4229 79 4866 63
4235 33 4866 91
4236 80 4867 44
4237 7 4876 9
4244 26 4886 88
4256 14 4897 31
4270 14 4907 59
4282 19 4908 86
4302 44 4915 51
4302 90 4921 67
4309 20 4926 59
4329 9 4942 8
4335 15 4976 61
4339 35 4978 92
4353 52 4986 6
4360 31 4987 47
4365 42 4991 45
4366 22 4994 19
4368 75 5001 84
4383 63 5020 93
4385 79 5033 63
4393 67 5040 6
4401 40 5046 53
4402 67 5048 97
4406 35 5064 34
4420 86 5064 45
4423 24 5065 3
3434 63 5068 6
4440 12 5074 88
4440 14 5077 30
4440 20 5081 40
4470 73 5082 26
4470 77 5091 95
4481 37 5093 100
4487 22 5108 43
4487 24 5108 46
4499 89 5114 7
4509 61 5128 10
4510 1 5128 12
4521 51 5132 10
4536 81 5136 91
4551 45 5138 DO
4568 72 5158 66
4571 34 5159 46
4571 38 5164 79
4598 56 5170 85
4605 51 5182 54
4611 18 5224 72
4621 88 5229 9
4649 33 5237 89
4660 16 5242 24
4666 77 5242 1 45
4666 80 5257 84
4669 88 5257 i 87
4671 43 5258 i 93
4682 43 5265 ; 96
4683 67 5300 10
4683 98 5335 10
4687 83 5339 1 78
4696 67 5345 ! 32
4719 22 5360 2
4721 38 5365 23
4721 73 5366 11
4741 9 5377 99
4743 24 5378 66
4733 1 95 5402 53
4746 26 5418 23
4746 ! 8S 5461 IOC
4751 Í 88 5470 89
4761 78 5472 38

1 4763 1 2b 5483 55

Sor Sz Ser. Nr Sor Sz

5484 67 6103 72 5761 64
5484 90 3117 27 5764 64
5488 97 6117 88 6787 44
5497 31 6130 55 6795 26
5499 64 6143 62 6814 67
5500 83 6148 97 6816 5
5504 3 6149 33 6825 30
5504 46 6160 76 6834 99
5504 50 6175 58 6840 27
5505 18 6188 100 6840 87
5526 56 6204 80 6845 3
5536 64 6208 51 6860 85
5544 77 6218 96 6881 98
5552 80 6221 31 6885 50
5556 25 6231 4 6889 11
5572 87 6244 64 6889 98
5617 2 6254 39 6892 51
5618 49 6258 45 6903 58
5628 11 6271 29 6903 61
5628 64 6283 15 6904 66
5638 5 6289 25 6942 46
5645 43 6315 80 6952 16
5645 79 6339 83 6953 47

7 6348 93 6956 12
5666 2 6349 53 6979 84
5674 30 6352 87 6997 20
5675 76 6360 32 6999 43
5679 24 6361 80 7006 35
5695 33 6361 89 7011 63
3697 60 6363 46 7019 16
5702 10 6375 85 7019 33
5704 35 6380 10 7032 89
5718 98 «395 78 7043 87
5719 38 6399 76 7051 30
5725 32 6402 99 7056 24
5727 38 6405 61 7056 25
5729 31 6405 98 7056 76
5731 100 6408 13 7057 2
573t 18 6411 7 7072 34
5761 54 (.416 85 7085 33
5762 12 6420 68 7103 35
5767 21 6421 74 7108 35
5768 65 6425 87 7118 89
5770 39 6425 83 7139 9
5780 86 6428 78 7171 31
5783 94 6436 63 7174 57
5788 15 6447 16 7178 32
5788 28 6466 60 7178 68
5788 36 6478 82 7181 18
5788 40 6494 50 7186 49
5788 44 6510 90 7203 66
5794 34 6511 89 7205 53
5795 99 6518 29 7225 62
5811 91 6532 1 7228 48
5812 22 6537 58 7230 77
5823 70 6543 5 7234 17
5828 24 6645 39 7235 47
5843 1 6545 00 7258 32
5854 54 6556 67 7262 21
5868 49 6586 89 7266 29
5895 1 96 6593 15 7269 79
5905 ; 49 6599 99 7270 ! 45
5910 11 6609 1 47 7320 1 **5915 84 6615 77 7354 1 21
5947 22 6624 53 7360 1 40
5950 82 6625 62 7366 69
5964 48 6636 44 7417 5
5967 Í 49 6627 !__ 2 7421 Í 42
5979 31 6631 1 65 7425 54
5985 Í 3 6638 ! 53 7419 60
5994 1 2 6651 13 7429 34
5994 I 50 6654 1 97 743t 94
5996 6 6676 1 96 743? 74
6004 : 53 6687 i 67 7435 37
6006 1 20 6688 1 62 7441 43
6027 ! 55 6724 1 60 7448 19
6048 1 43 6733 i 41 7467 19
7076 i 68 6752 62 749° 74
6093 93 6759 ; 82 7500 6
6097 38 6761 4! 7557 3b

, Az eddigi ,Jó.riv‘ sorsjegyek 26 húzásaiból a következó nagyobb nye­
remények kifizetés végett még nem lettek bemutatva.

Aus den früheren 26 Verlosungen der „Jó-sziv-Lose" sind folgende

Kifizetés 1897. Julius 1-én. — Auszahlung vom 1-ten Juli 1897 ab. 
Legközelebbi húzás 1897. Oktober 15-én. — Nächste Ziehung am 15-ten 

Oktober 1897. — Főnyeremény 18.000 frt Hauptreffer. 
Kifizetési táblázat. — Auszahlungs-Tabelle.

Sor Sz. Nyer. frt| Ser. Nr. G

150 71 ioj 1945 62
152 1 iq 1997 92
163 76 25 2089 32
210 70 25 2140 30
268 14 25 2173 25
278 67 500 2289 10
282 34 18000 2293 85
285 82 25 2386 83
293 38 25 2642 85
300 2 25 2916 91
304 50 25 2931 5

I 311 7 25 2961 84
330 83 25 3019 10
337 31 10 3049 93
409 99 10 3065 92
442 60 25 3086 92
616 54 10 3140 45
825 59 25 3245 S3
880 19 10 3310 85

1057 57 10 3329 74
1059 97 10 3545 15
1234 100 10 3594 49
1362 37 25 3619 100
1375 96 25 3713 11
1515 29 25 3730 4
1523 38 25 3778 62 1
1659 20 25 3815 61 !
1668 83 25 3819 31
1680 49 100 3826 89
1709 19 1( 3945 84
1759 94 I ■ 1(1 3947 98
1797 76 lOO 4103 1 92
1803 46 1C 4127 I 27
1817 93 1C 4176 Í 82
1901 86 1C 4199 1 50

!

lew. fl. Sor. Sz. 1lyer. frt

25 4242 3 25
25 4443 19 10
10 4576 99 lOOOO
25 4705 100 25
10 5000 68 25

lOO 5097 61 25
500 5122 53 25

25 5153 45 25
25 5333 49 25

lOOO 5378 13 25
10 5386 98 25
10 5423 51 25
25 5459 90 10

500 5466 33 25
lOOO 5514 72 10

25 5761 74 lOOO
lOO 5792 40 101

25 5805 62 1C
25 5823 27 ion

lOOOil 5913 98 1C
25 6093 43 500
25 6191 90 1C
25 6259 75 25
2r 6307 80 25

ioo<i 6391 38 lOO
2c 6541 33 lOO
1( 6574 ! 44 25
2c 6891 38 25

IOC 6908 16 1C
50C 6969 43 10

2: 6057 89 25
2. 7201 3! 1C

lOOC 7202 71 10
1 72061

1
1

)

Buda város lotto-kölcsöne.
44. sorsolás 1897. junius 15-én Budapesten.

Ofner Stadt Lotterie Anleihe

Nr. fl. ö. W. Szám. o. é. frt 1 Nr. £1. ö. W.

1840 lOO 15988 30000 29779 lOOO
3123 lOO 17899 lOO 30541 lOO
3387 llio 19091 300 33041 lOO
4611 lOO 24151 lOO 37132 1 (Hl
5454 lOO 25732 lOO 40795 300
7593 300 27699 lOO 47191 300
9457 lOO 27718 lOO 48383 lOO

10767 lOO 29053 300 49574 lOO
13459 1 lOO i 1

és 975 sorsjegy 65 frt o. é. nyer. —975 Lose gewinnen je fl. 65 ö. W

Nyer. 
o. é. frt

Nyerem. 
10° 0

Tiszta
összeg

10000 1000 9000
1000 100 900

500 50 450

Treffer j Gewinn St. 
fl. ö. W. . 10°/o

Netto-
Betrag
200.—
2.50—
9.50—

2 31 34 62 63 66 72 91 92110 265 267 293 337 425465 477 625 } 
656680724 753 786 976 1077 128 150174261 263 330 364389416457 I 
473 557 573 591 613 655 665 746819 930976 990 3118 190 219 226 f
276 278 285 343 381 428 506 570 581 559 569 636 692 745 8481
937 3 0 30 131 190 217 233 263 330 376 618 666 752 803 848 985 $
40 3 3 098 210 254 396 451 493 547 571 575 583 593 815 826 859 ;
933 5 0 06 198 251 299 319 340 343 368 423 619 662 709 710 715 f
717 915 924 930 970 0 0 38 151 176 203 213 265 390 413 456 466
467 590 691 715 732 884 897 932 937 7 0 53 176 214 235 394 3951 
536 573 612 737 718 753 776 794 828 912 954 ß69 8004 059 207
277 298 344 516 727 739 778 819 852 949 0 0 7 3 094 105 113 217:
245 257 287 392 397 495 496 544 614 635 792 930 956 961 999:ltOOO 029 108 123 134 146 187 230 242 246 266 286 361 369 513 
752 762 810 819 831 917 962 998 1100 6 016 072 098 133 156 360 
399 487 555 646 655 704 723 767 768 795 850 945 13050 188 218 
259 301 322 430 448 502 603 815 832 871 894 955 986 1 3011
070 129 214 217 228 323 395 534 565 606 674 696 705 731 766
796 805 809 819 824 831 858 943 952 1 4011 081 090 097 129 131 
201 207 266 292 336 504 547 553 626 662 690 706 744 746 777
881 967 971 150 0 0 066 170 232 266 322 339 435 583 586 620 t
635 661 680 728 928 1601» 029 066 084 093 154 221 236 2681
276 339 386 402 528 604 608 650 666 768 701 727 825 887 889 Í
908 956 977 998 17067 245 485 501 527 563 607 622 665 711 724 8 
873 891 913 933 977 1 8009 033 080 142 219 265 400 441 474 478 
518 564 629 828 895 973 989 19011 130 159 272 303 332 372 403,

Hi



416 541 547 614 627 738 756 764 795 827 908 924 982 80069 089
223 323 329 429 466 472 490 529 547 603 622 783 817 818 949
31079 211 301 337 360 435 442 506 508 514 731 735 736 799 815 
909 916 945 950 962 954 3 3044 027 055 082 113 166 215 352 470 
472 521 652 664 704 762 756 869 921 956 33035 036 059 062 227 
263 489 513 580 586 590 812 836 844 891 892 895 927 932 34032
049 124 158 182 189 276 267 300 352 371 524 526 548588 654 655
676 707 735 742 801 813 827 828 869 872 891 972 35034 040 043 
068 248 249 279 361 377 435 416 448 458 455 467 469 570 575 
587 686 709 770 807 866 889 916 36084 195 277 339 556 604 626 
634 766 846 856 958 970 37038 104 114 160 167 207 353 420 473 
492 506 570 619 684 710 713 735 789 813 835 846 979 38006 008 
029 068 077 099 145 181 104 200 210 220 449 578 571 579 454 616 
623 652 691 702 704 734 808 821 985 30042 059 078 200 395 456 
462 492 547 716 758 815 845 932 935 979 30023 051 085 121 166 
172 232 238 246 269 303 412 459 506 569 639 653 670 672 688 
693 704 802 818 903 927 968 977 991 31131 138 206 260 301 337 
380 504 617 636 639 689 691 699 729 742 746 845 867 899 917 
33057 219 223 283 374 403 481 580 613 637 714 835 884 899 910 
954 968 33084 135 184 256 326 456 494 502 544 045 760 794 903 
973 974 31005 036 071 098 112 177 198 200 520 554 598 660 711 
730 742 817 818 924 937 939 35115 187 398 498 545 720 748 760 
830 837 839 36033 038 044 163 208 234 275 313 345 537 554 469 
610 740 702 746 777 784 816 834 856 37021 042 111 138 140 149 
228 324 542 570 644 862 916 943 987 38000 147 249 329 377 380 
395 471 504 572 601 627 750 756 769 839 39009 070 142 168 267 
290 311 400 413 508 569 580 595 669 676 691 696 768 
858 861 885 921 935 936 981400 0 0 069 072 077 160 223 231 234 263 274 329 
506 516 607 650 816 993 4 101 8 026 058 062 218 260 
340 478 582 643 663 683 765 861 887 895 970 4 3 0 33 
345 400 450 463 481 681 727 867 877 899 989 4 3 001 
139 183 196 284 313 326 384 442 473 521 568 649 673 
885 890 949 95d 44007 037 066 082 111 136 139 170 
403 484 542 609 679 699 745 757 834 842 905 922 947 980 4 3 0 06 
108 156 214 292 316 326 356 441 456 520 532 575 764 
807 840 873 890 904 936 4 6 0 3 4 085 091 196 199 217 
354 387 432 512 546 562 562 689 822 922 938 4 7 031 
196 217 360 379 453 546 625 789 854 4 8 0 33 190 388 
602 647 657 658 742 790 807 813 856 966 994 4 00 14 
294 441 586 613 674 693 819 915 943 998 
Kifizetés 1897. deczember hó 15-én. — Auszahlung vom H 
1897 ab. — Legközelebbi 45. húzás 1898. Junius hó 15.
45. Ziehung findet am 15. Juni 1898 statt.

772 783

363 405
289 331
169 279
101 138
729 854
204 271

60 15006
730 800
235 306
071 103
525 534
110 243

. Dezember
— Nächste

Nyerem 
o. 6. frt.

Nyerem. Tiszta 
adó 20°/o I összeg

20.000
1.000

200

1996
96
16

18004
904
184

Treffer i G.-Steuer | Netto- 
fl. ö. W. ; 20°/o Betrag

100
06

6.— 
2.50

I
94.—
62.50

1855. évi 412°/o-os triesti 100 frtos sorsjegyek.
42. sorsolás 1897. Junius 1-én Triestbeu.

ige Triester IOO fl. Lose v. Jahre 1855.4 V

051 064 067 078 083 122 126 129 136 179 208 356 383 |393 395
432 458 462 508 512 525 537 591 623 626 641 649 656 672 707
708 726 789 753 764 780 842 880 894 910 940 967 981 
7042 052 055 119 120 133 151 173 180 221 246 267 299 327 371 
381 396 405 425 430 434 459 490 512 521 530 571 583 629 672
702 712 799 835 ö87 916 938 940 961 965 978 986 8012 041 090
117 120 150 173 197 207 218 275 278 305 318 336 367 376 433
442 456 457 470 471 480 485 504 554 593 596 617 625 635 636
660 684 686 691 692 693 700 710 719 720 736 764 864 870 897
937 980 981 988 0026 164 170 183 227 230 244 259 263 301 345 
357 388 392 413 454 472 485 501 504 506 518 532 541 572 576 
664 690 712 735 739 781 793 794 805 845 855 868 872 873 979 

10025 041 081 093 116 168 174 236 262 279 312 344 357 
368 373 422 432 442 452 463 467 469 500 690 712 717 741791884917 
935 946 986 11017 018 034 050 084 092 099 109 110 158 172 217 
220 224 226 235 291 298 300 309 331 357 360 408 429 465 481
494 535 537 547 594 610 612 639 651 672 695 760 809 823 831
838 851 867 869 870 874 883898917 971975 996 13117 361 163 231 
244 254 259 398 428 436 455 466 501 503 534 536 540 551 553
555 596 639 670 714 741 756 760 821 843 852 858 859 863 896
917 930 977 13013 054 061 082 087 090 092 187 238 248 255 276 
279 293 313 315 323 328 331 372 384 464 480 491 515 549 583
689 691 702 747 760 771 784 814 834 851 852 855 938 950 998
14056 087 142 149 151 159 183 228 234 236 237 315 325 327 364 
417 450 454 455 491 507 582 586 680 712 760 778 786 809 859 
929 930 951 975 15020 031 035 073 129 130 153 165 198 224 231 
257 303 309 342 351 376 398 402 407 413 414 477 495 508 538
553 585 593 600 617 665 669 673 713 728 732 737 764 768 796
797 804 813 838 842 896 921 968 969 988 16024 046 063 liO 132 
169 174 218 226 233 236 247 254 311 407 413 423 424 439 444
471 480 507 512 520 614 648 650 653 675 689 690 745 746 754
755 765 766 806 819 821 861 941 942 943 979 984 986 989 17012 
016 019 137 158 179 285 299 307 311 315 319 380 414 440 447
462 489 541 547 551 553 588 598 625 640 642 651 672 675 695
717 719 766 778 831 898 913 914 915 933 955 972 997 18018 076
143 154 194 199 271 276 294 295 308 313 362 368 375 391 400
407 427 506 511 549 561 565 572 632 636 646 647 666 678 705
715 729 733 795 807 827 850 877 879 907 931 991 10004 005 010 
023 037 038 041 062 068 109 148 155 160 178 183 228 230 242
273 279 290 304 308 347 366 370 376 405 418 421 435 454 488
520 548 557 597 638 665 698 709 716 719 725 730 778 820 822
825 830 981 882 901 931 942 984 995 997

30059 063 076 113 116 146 147 161 162 184 259 297 34o 
363 471 405 421 425 452 490 497 498 507 526 539 568 570 61o
622 643 645 662 666 671 684 713 729 735 737 74S 757 767 775
«15 846 867 882 906 913 917 919 949 955 964 980 987 31045
046 072 113 127 129 156 158 161 164 191 201 203 204 241 249
965 9R8 999 329 354 358 391 411 443 458 494 495 503 505 510
553 604 664 700 721 738 747 769 831 843 860 877 881 907 934
968 970 33015 033 072 103 110 174 212 229 244 247 362 364 389 
393 439 457 467 476 481 505 515 516 518 546 650 651 679 721 
738 745 874 884 911 919 952 953 960 984 988 996 33038 
087 099 104 147 149 192 226 324 356 367 376 380 454 491 498 
509 579 585 599 611 638 676 682 636 700 775 817 854 873 883 
912 920.
Kifizetés 1897. Junius 8-ától kezdve. — Auszahlung v. 8. Juni 1897.
ab _ Legközelebbi sorsolás 1898. Junius 1-én. — Nächste Verlosung

am 1. Juni 1898.
Kifizetési táblázat — Anszahlimgs-Tabelle.

42. Verlosung am 1. Juni 1897 in Triest.

Szám frt. p. p. Nr. fl. C.-M
i

Szám frt p. p. Nr. fl. C.-M.

1088 20000 6440 200 10388 200 18220 150
1197 lOOO 6499 200 12377 150 19529 200
1370 lOOO 7250 150 14099 150 20152 150
3270 150 7433 500 15709 500 20174 150
3449 1 OCH) 8150 200 16384 200 20789 200
4965 500 9020 500 16964 150 22695 lOOO
5080
5652

200
150

9874
9968

500200
17544 150 22753 200

Nyerem, 
o. é. frt.

Nyer.-adó 
'•J07o

Tiszta-
összeg

Treffer 
fl. ö. W. !

G.-Steuer
20%

Netto-
Betrag

4179 16.8.1 21U.— j 21 189. -
109 861 157.50 11 146,50

525 84 441 105.— lnö —

400 frankos török sorsjegyek.
164. sorsolás 1397. június 1-én Konstantinápolyban.

Türkische 400 Francs Lose.
164. Verlosung am 1. Juni 1897 in Konstantinopel.

366
724

330
812
2-22
578
900
208
650
150
570
909
484
811

egyenkint 100 frtot p. p. nyernek — Je ß. 100 C. M. gewinnen.
3 30 52 57 76 107 127 134 170 245 258 297 318 346 349 351 

388 394 402 413 464 468 475 501 514 592 622 628 681 723 
754 792 819 840 844 888 900 904 938 964 967.

1003 013 024 073 077 087 147 172 206 243 263 313 314 315 
355 377 422 432 468 479 506 525 531 534 620 628 767 776 
833 879 882 910 933 941 970 20’5 055 073 074 140 148 219 
227 274 284 319 322 363 373 381 393 436 445 474 511 540 
593 602 635 660 686 687 700 718 775 803 810 836 865 893 
948 969 972 3058 078 085 095 096 099 108 149 171 175 194 
220 238 248 253 322 334 342 362 407 423 491 493 o09 511 
603 640 675 702 785 812 816 863 890 936 4019 049 065 144 
152 163 232 237 259 303 336 350 363 473 477 491 528 568 
574 603 635 649 685 747 766 782 798 803 819 872 887 901 
5052 095 194 197 213 215 223 224 261 328 401 421 439 469 
494 499 628 639 644 680 685 705 714 724 726 747 770 797 
817 833 872 910 915 933 974 976 979 982 987 996 6004 030

Szám i Frank

726 92 300000 
1396229; 35000 

117720, lOOOO 
1108346! lOOo« 

2000

Nr. Frank Szám ; Frank Nr.

7428 
78708 

322981 
809080 

1029674 
1173623 

107721 
366537 
784288

2000
2000
2000
2000
2000
1250
.1250
1250

916891 
983880; 

11879101 
1276242 
1305918 
1567897 
L 64586 
1772076 
1969428 

1554 
155114 
182695 
234440

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1000
1000
1000
1000

339748 
499576 
555122 
733982 
754673 
774692 
946672 
983079 

1096853 
1119599 
1189926 
1384043

1000
1000
1000
1000
1000
lO'X)
1000
1000
1000
1000
1Ü00
1000

1398119: 
1583183; 
1606311! 
1612:21 
1612223 
lf35503 
1649970 
1697425 
1838174 
1687196 
1891307 
1969429

F rank

1000
1000
1000
1000
i000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000



egyenként 400 frankot nyernek - je 400 Franks gewinnnen.

1681 582 « « 1
^0U81476 477 478 479 480 «»7722 723 724^25^1^16 7^718

719 lS&öOl 502 603 504 505 Ä9yg 277 278 279 280112 113 115 163506 507 508 o09 610 l«8- "",93^=6 427 428
17 1971 972 973 974 975 18*691 692 693 694 i»»4-ö *'s9m 
429 430 2 34436 437 438 439 249981 „b2 9ftS446 m 448 449

s §
m $S€6IEEsä6 §€s “
SsüsSH 11 
ü sss s=ETä€ 431733981 983 984 985 741651 6=2 6=3 6=4 6=5 7* ^ 345

I€ Eil fä| gjs £3 Hi
B’!EííE4ecmíEMmmmmm
BEE5HiE|B|l|

SS s 1HEE4HFB1276241 243 244 255 1284661 662 663 664 660 »2968-6 8-
828 829 830 1305916 917 919 920 l3o7316 317 318 3 320
«n er a AQc AQ7 aQQ arQ 4.QO 1384041 042 044 04o 131M>2.~o Hs ®0 13976^ er 628 629 630 1 398116 117 118 120

7on 1 mrrftqfi 898 899 900 1579oal =52 oo3 oo4 === 1683181 2£ fit 1586751 752 7=3 754 755 1590806 807 808 809 810 
1595406 407* 408 409 410 1696312 313 16063 4 315 1612222
15954U6 w 339 340 1635501 502 a04 =05
1638776 777 778 779 780 1649966 967 968 969 1664587 588 
K89 R90 1697411 422 423 424 170858.’. 582 583 584^ 585 
1729966 967 968 969 970 1761551 552 553554^555 1 7 72077 078 
979 non isio331 332 333 334 335 1 838171 172 1(3 1( =

042 043 044 045 1887197 198 199 200 1891306 308 
909 910 1897686 687 688 689 690 1904891 892 893 894 895 1937406*400^408 409 410 1955631 632 633 634 635 196 9426
427 430 1972501 502 603 504 aOä.

Kifizetés a nyeremény névértékének őH’Vo-ával 1 hó múlva a húzás 
után, a sorsjegyek azonban azonnal benyújtandók. A netán! hátralékos 
kifiizetésre a kihúzott sorsjegyek tulajdonosának neve a kifizetés helyen 
elöjegyeztetik, de igazolvány többé nem szolgáltatik ki.

0l4„*ri királyi XXXI. ill.«—
húzása 1897. junius hó 10-én Béesben.

XXXI. k.$k. oeitr, ««'" W.hl«h#I,k.H»
Lotterie

Ziehungtam 10. Jani 1897 in Wien.

1-9Ö hnzás. 159,<WOésk0~n“ón^ereméS4el2á'l^'foS

\ ” ” \ :: ;; 100
4 

20 
180

75
30
15

Lotto-huzások

Május 22-én 
Budapest 67 83 15 
Trieszt 22 41 14

Május 26-án 
Prága 48 3 72
N.-Szeben 8 16 78

Május 29-én. 
Bées 76 55 21

Junius 5-én.

Junius 2-án
Brünn

36
1

40 1 
66 j Budapest

iP.>AnHÍ
3 43 87

9 77
82 33

82
33 65 í

1 riC37.k IV
junius 9-én.

41 28 Prága 9 50 65 13 72
86 2 1 K.-Szeben 47 10 11 32 15
84 44 Junius 12-én.
12 34 1 Temesvár 89 73 20 = 1

Előfizetési felhívás
Felhívjuk mindazon tisztelt előfizetőinket, kik­

nek előfizetése m. hó végével lejárt, hogy azt 
minél előbb megújítani szíveskedjenek, nehogy a 
lap szétküldésében fennakadás történjék.

4 „
20 „ 

és 180 „

«—■ áss
1 ” ” \ ” ”, 100
1 „ „ 1 ” 7R
4 „ 4 „ » £ ”

18 „ ‘ „ 18 ” 72 ”
és 175 „ „ 175 - - ”

3- ik húzás, á 5009 Megnyert ^e^mém-nye^á forinttal,

I ” ” 4 „ 20 „

és 180 „ „ 180 - » 10 ”
4- ik húzás á 4000 forintot nyert a 274.961 számú sorsjegy

1 elő- és 1 utó nyereménynyel á 1(5 forinttal,
1 1 „ „ 75 » 
o ” 9 „ 50 „
4 „ „ 4 „ ” ”

18 „ „ 18 >•. ” ”
és 180 „ „ 180 „ « ”

5- ik húzás. 3000 frtot nyert a 233.881 számú sorsjegy
1 elő- és 1 utó nyereménynyel á 17a forinttal,
1 „ 1 „ » 75 ”
o " a .. „ 50 „
4 " 4 „ „ 20 „

18 „ „ lö „ ” ^ ”
és 300 „ „ 300 „ » 6 »

6- ik hnzás. 2000 frtot nyert a 181.591 számú sorsjegy.
1 elő- és 1 utó nyereménynyel a 175 forinttal,
1 „ 1 „ „ 75 „
2 „ 2 , „ 50 „
4 ” ” 4 ” „ 20 „

18 „ „ 18 „ - 15 v
és 300 ., „ 300 „ » 6 =

7- ik húzás. 1800 Irtot nyert a 259.058 számú sorsjegy.
1 elő- és 1 utó nyereménynyel á 150 forinttal, 

35 „ 35 „ I. 20 11
8- ik hnzás. 1600 frtot nyert a 27.523 számú sorsjegy

1 elő- és 1 utó nyereménynyel á 150 forinttal,
és 40 „ 1, 40 „ ti 1= 11

j 9-ik húzás. 1300 frtot nyert a 217.431 számú sorsjegy
2 elő- és 2 utó nyereménynyel á 75 forinttal,

és 45 „ „ ■ 45 „ ti 10 it
10-ik hnzás. ÍOOO frtot nyert a 8.847 számú sorsjegy

4 elő- és 4 utó nyereinénynyel á 50 forinttal, 
és 50 ,, ,, 50 „ n 7 „

Egyenként 590 frtot nyernek 54.193, 218.146 számú sors­
jegy, 2 elő- és 2 utó nyereménynyel á 50 frt és egyenként 26
utó nyereménynyel á lO frt. _______ _

Egyenként 300 frtot nyernek 38.272 46.028 216.399 2o5.526- 
2 elő- és 2 utó nyereménynyel á 30 frt és 20 elő- és 20 utó
nvereménynyel á 7 irt. __

Egyenként 150 frtot nyernek: 124.219 126.896 159.794 
181.018 202.719 212.678 248.436 269.303 276.650 és 286.483 
10 elő- és 10 utó nyereménynyel á 19 frt.

Egyenként 19Ó frtot nyernek: 16479 23193 25501 52791 
86088 111778 134741 187104 192258 194760 199682 232792, 
10 elő- és 10 utónyereménynyel á 19 frt.

Egyenként 50 frtot nyernek: 19874 57312 57936 80090 
94449 104071 137853 151287 1=1675 172047 184350 198201 
201802 203991 207707 234415 249589 211609 274229 297637, 
10 elő- és 10 utó nvereménynyel á 19 frt.

Egyenként 30 frtot nyernek: 19786 30318 36869 36095
36625 41099 43504 67314 58387 67562 85133 118163 120369 
165153 168631 17=872 181091 183306 186474 1,-7717 191824 
193492 207714 208409 208634 216775 225074 227152 236175 
243009 246607 257861! 267927 269832 272213 277758 290275 
292bG0 293538 és 294715, 15 elő- és 15 utó nyereménynyel á 
O forint.

»Hunnia“ könyvnyomda Budapest, Szerecsen-utcza üf>


